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. . Main Parts
Please read these instructions carefully before
. . 1 Surface 6 | Gas connector
using the device.
Please keep the instruction manual in a safe 2| Side Panel 7_| Front Panel
Attention place for future reference. 3 | Trivet 8 | Rubber Leg
4 | Burner 9 | Safety Device
5 Knob

Dear Customer:

Congratulations on the purchase our table top gas cooker. We are certain that this new, modern, functional and practical

appliance, built with the very highest quality materials, will meet your requirements in the best possible way.

This Cooker is easy to use. It is, however, important to thoroughly read the instruction in this handbook in order to obtain the

best results. Retain this booklet for future reference.

e The manufacturer shall not be held responsible for any inaccuracies in this handbook due to printing or transcription
errors, also the designs in the figures are purely indicative. The manufacturer also reserves the right to make any
modifications to the products as may be considered necessary or useful , also in the interests of the user, without
jeopardizing the main functional and safety features of the products themselves.

e The manufacturer shall not be held responsible for any damages to persons or property caused by incorrect installation
or use of the appliance.

Features

High quality auto-ignition, catching fire 100%.

The whole meticulous curl make the stove body more smooth.

Patent trivet, convenient and applicable.

Patent design burner, efficient combustion, strong flame, less gas.

Furnished with advanced pulse ignition and safety system, cutting off the gas supply immediately for unexpected extinction,
more safe and convenient for using (For the items with.safety device).

Whirlwind Technology

Maximum combustion with less pollution  High efficiency
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Whirlwind burning Conventional burning Whirlwind burning Conventional burning
Circulating strengthens the stirring and  Conventional burning is More concentrated fire, longer heat Decentralizing fire, low
burning of gas and air and reduces significantly less efficient exchange time efficiency
pollution
Save energy Save time
.
Low power consumption High power consumption Save time Waste time
Whirlwind burning Conventional burning Whirlwind burning Conventional burning

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior
notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in
the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with
similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work,
including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department
of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause
malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages
resulting from the use of non-conforming equipment.
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Safety Instructions

Do not use a gas other that which is
specified on the label attached (Fig. 1).

XX GAS COOKER

MODEL NO.:
LP-GAS
Fig. 1
Use for cooking only. Do not dry towels, Clothes Towel
clothes, etc., over it (Fig. 2).
Oil Fig. 2
\ Curtain
Do'not use the gas cooker where the flame may
be blown off by the wind.
Make sure that there are no flammable materials
near the gas.cooker (Fig. 3).
Plastic
Paper Fig. 3

Use only a rubber hose. Do not use a vinyl plastic

hose, as this can be dangerous (Fig. 4).

While it is in use, see, from time to time, whether

it burns normally. Rubber hose

Vinyl plastic hose
Fig. 4
OFF

After use, turn the ignition knob back to OFF position
and make sure the burner is put out (Fig. 5).

Fig. 5

When going to bed or leaving the house, be sure to turn off not only the ignition knob but also the main gas valve as well.
The main gas valve not in use should be closed and covered by the cap.

To avoid damage, do not place charcoal on the burner.

Avoid covering the flame with a big plate which covers the gas cooker.

Never use the appliance without a steady gas regulator (30 mbar).
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Ventilation fan

If a gas leak is found, close the main gas valve, open up all windows,

. Ventilation fan
and call your dealer. Do refrain from turning an electric switch on or
Gas leak

off, lighting a match, or using a lighter. (Fig. 7)

0.5m

=
1 1

2-way gas cooker

Right

Fig. 10
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Make sure the room is well ventilated. Never use the gas cooker for long
periods of time (over 10 minutes ) in a small room or in a closed-off
space without the ventilation, by the ventilation fan or opening the
windows. (Fig. 6)

Cigarette
Match Fig. 7

Thegas cylinder should stand away at least 0.5m from the cooker.(Fig. 8)

Be careful to‘avoidigetting burned by touching the top panel of the gas
cooker, as'it gets veryshot near the burners when in use.

When using/different kind/of.gas. The cooker must be renovated by
professional person. Otherwise; do not use it.

Knob is designed foranti-clockwise, ignition, so as to prevent children
from turning on'the cooker,

In the event of a burn back (i.e. wheresthe gas burns back on the jet),
tum off the valve and'light again. Should the problem persist take the
unit back to yourdealer for-checking.

Before Using the Device

1. Confirm that you havesthe right model for your type of gas supply.

2. When unpacking, makessure that all of the parts of the gas cooker are
included. Assemble the parts as show in. (Fig. 9)

3. Place the gas control knob onto the gas cock axis and push it inwards
firmly. (Fig. 10), (Fig. 11)

3-way gas cooker

&

Left Middle Right
Fig. 11




4. Attach the rubber legs to the cooker by turning the cooker upside down
and screwing them into the openings on the cooker bottom.(Fig. 12)

5. Install the burners.

6. Place the trivets on top of the burner. The trivets can be adjusted by
turning the screws and then the pan can be put on the trivets steadily.

Fig. 12

- o Hose joint
7. Push the rubber hose onto the hose joint as far as it will go. Do not

use a vinyl plastic hose, as this can be dangerous. Secure the hose with \A
both sides of hose clamp.(Fig.13) see to it that the rubber hose does not
touch a part of the gas cooker nor lies underneath it.

'© Rubber hose

- Fig. 13
/ Ceiling //// . :
8. When choosing a place to put the gas cooker,be sure to pick a spot
that is firm and level. The gas cooker need plenty of space and air.
/ Allow at least 15cm of space on the sides and 100cm above the unit.
(Fig.14) if the space is less than 15cm from the in-flammable walls, be

sure to provide a heat insulation board. Also be sure to keep paper, oil,
Over 100 cm Wall,©  /and all@ther.inflammable objects away from the gas cooker.

7z

— Over 15 cm

[T 0 0 l<€»

LILLIL 2 L

Over

— 15 cm over ' Fig. 16 Fig. 16
-

/ Air damper for burner

Fig. 14

Minimum Maximum

Fig. 17 Fig. 18

How to use the device

1. To light the burners:

a. Open the main gas valve. Push the gas control knob in and turn it towards the MAX position (counter-clockwise) until you
hear the click. Make sure that the burner has been lit (Fig.15) in this position, double burner will light up both the small and
large burners. To use only the small burner, release the gas control knob and turn it further to the MIN position. (Fig. 16)

b. To adjust the flame size.

Set the gas control knob to a suitable position between MAX (full flame size) and MIN position (small flame size).
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Outer flame
Core

Good, slightly rounded
flame core

A

2. Air flow adjustment:
The burners usually need no air flow adjustment.
If they should ever burn improperly, the air flow can be controlled by adjusting the
air damper inside the gas cooker(under the control knob).
After the gas has been ignited, adjust the air damper until slightly rounded, vigorous
blue flames appear (Fig. 17, 18, 19).
3. If the burner do not ignite at the same time:
This may be the result of air in the gas hose. Turn the gas control knob back to OFF
and fry again until the burner ignite.
4. To turn the burners off:
Turn the gas control knobs back to OFF position until you hear a click.
Make sure the burner is put out and turn off the main gas valve as well.

Care And Maintenance

Before you check and care for your gas cooker, make sure to turn off the main gas
valve, and wait for a period not to get burnt.

Check the gas hose regularly for wear or leaks. It must be replaced occasionally. Keep

it away from heater sources, and keep it clean.
Wipe the stainless steel top and body with a dry cloth. If it is difficult to clean, use
soapy water and then dry thoroughly with.a dry cloth. Wash the trivet in water dry

thoroughly before replacing.

Bad, not enough air

The electronic ignition will not function ifit is wet. Be careful not to spill water,

soup, etc. on it (Fig. 20).

For better service and a longer service life, keep the gas cooker clean.
Warning: Do not wash the glass top in water whenithe topiis hot.

Troubleshooting

Trouble Cause Remedy

It does not ignite Main gas valve remains Open its
closed. Put it'right,or replace it.
Rubber hose is bent. Replace gas cylinder.
No gas supply. Clean and dry them:

Electronic ignition is wet.

Smell of gas

Gas leak from pipe.
Rubber hose is damaged.
Burner is not lit.

Examine pipe using soap
water, and replace it
Replace it

Re-ignite it.

Combustion is abnormal

Lack of gas supply.

Flame ports are clogged.
Burner is not in its correct
position.

Replace gas cylinder.
Clean them.

Place it in the right
position.

Bad, not enough air

af

Technical Data

Model BLG2800 BLG8000 BLG8500

Surface 0.4mm, stainless steel 6mm, tempered glass 6mm, tempered glass
Side panel 0.5mm, steel 0.5mm, stainless steel 0.5mm, stainless steel

Burners 1x ®90mm 2x ®90mm 2x ®90mm & 1x ®40mm

Other features

Titanium burner cover,
enamel pan support

iron pan support

Titanium burner cover, cast

Titanium burner cover, cast
iron pan support

WARNING: NEVER USE THE APPLIANCE WITHOUT A STEADY GAS REGULATOR (30 mbar).
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Parti principali
Le'ggere'att'e'ntamgntt'e queste istruzioni 1 | sunerfice s | Connettore del
prima di utilizzare il dispositivo. P gas
. N oo
C.onservare le istruzioni per I uso in un luogo 2 | pannelio laterale | 7 | Pannello
Attention Sicuro per future consultazioni. frontale
3 Griglia di cottura 8 Gambain
gomma

9 Dispositivo di
sicurezza

4 Bruciatore

5 Manopola

Gentile cliente:

Congratulazioni per I'acquisto del nostro fornello a gas da tavolo. Siamo certi che questo nuovo apparecchio, moderno,

funzionale e pratico, costruito con materiali di altissima qualita, soddisfera al meglio le vostre esigenze.

Questo fornello & facile da usare. E tuttavia importante leggere attentamente le istruzioni contenute in questo manuale per

ottenere i migliori risultati. Conservare questo libretto per riferimenti futuri.

e |l produttore non si assume alcuna responsabilita per eventuali inesattezze del presente manuale dovute a errori di
stampa o di trascrizione, cosi come i disegni delle figure sono puramente indicativi. Il fabbricante si riserva inoltre il
diritto di apportare ai prodotti le modifiche ritenute necessarie o utili, anche nell'interesse dell'utente, senza
pregiudicare le principali caratteristichesfunzionali e di sicurezza dei prodotti stessi.

e |l produttore non e responsabiledi eventuali'danni a persone o cose causati da un'installazione o un utilizzo errati
dell'apparecchio.

Caratteristiche

Autocombustione di alta qualita, che prende fuoco al 100%.

L'intera arricciatura meticolosa rende il corpo'della,stufapiu liscio.

Griglie di cottura brevettato, comodo e applicabile.

Bruciatore dal design brevettato, combustione efficiente, flammaforte;, meno gas.

Dotato di un avanzato sistema di accensione a impulsi‘e di sicurezza, che interrompe immediatamente I'erogazione del gas in
caso di spegnimento inaspettato, pil sicuro e comodo da‘usare (pergli articoli-con dispositivo di sicurezza).

Tecnologia Whirlwind (tromba d'aria)

Massima combustione con minore Alta efficienza

mqumamento
e \ 4 ND L/
<= &4 )
& vy & P
Bruciare con la tecnologia Whirlwind  Combustione convenzionale Bruciare con/la tecnologia Whirlwind .« Combustione convenzionale
La circolazione rafforza I'agitazione e la La combustione convenzionale Fuoco\piti concentrato, tempoidi Fuoco decentralizzato, bassa
combustione di gas e aria e riduce & significativamente meno scambio termico piu lungo efficienza
I'inquinamento. efficiente
Risparmiare energia Risparmiare tempo
.
Basso consumo energetico Alto consumo di energia Risparmiare tempo Perdita di tempo
Bruciare con la tecnologia Combustione convenzionale Bruciare con la tecnologia Combustione
Whirlwind Whirlwind convenzionale

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti
descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti
del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.
* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o
sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio
di assistenza autorizzato dal produttore.
* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo
causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e
danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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Istruzioni di sicurezza

Non utilizzare un gas diverso da quello
specificato sull'etichetta allegata (Fig. 1).

XX GAS COOKER
MODEL NO.:
LP-GAS

Fig. 1

N

Utilizzare solo per cucinare. Non asciugare Vestiti Asciugamano
asciugamani, indumenti, ecc. (Fig. 2).

Olio Fig. 2
\ Tenda
Non utilizzare il fornello a gas in luoghi in cui la flamma
potrebbe essere spenta dal vento. Assicurarsi che non vi
siano materiali inflammabili. vicino al fornello a gas (Fig. 3).
Plastica
Carta Fig. 3
Utilizzare esclusivamente un tubo di gomma. Non utilizzare un tubo
in plastica vinilica, perché puo essere pericoloso (Fig. 4).
Mentre € in uso, verificare di tanto in tanto se brucia normalmente. .
Tubo di
gomma
Tubo in plastica
vinilica
Fig. 4
OFF

Dopo l'uso, riportare la manopola di accensione in posizione OFF
e accertarsi che il bruciatore sia spento (Fig. 5).

Fig. 5

Quando si va a letto o si esce di casa, assicurarsi di spegnere non solo la manopola di accensione ma anche la valvola
principale del gas. La valvola principale del gas non utilizzata deve essere chiusa e coperta dal tappo.

Per evitare danni, non mettere la carbonella sul bruciatore.

Evitare di coprire la fiamma con un grande piatto che copra il fornello a gas.

Non utilizzare mai I'apparecchio senza un regolatore di gas stabile (30 mbar).

[BorMANN] Elile 9
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Ventilatore

Se si riscontra una perdita di gas, chiudere la valvola principale del
gas, aprire tutte le finestre e chiamare il rivenditore. Evitare di
accendere o spegnere un interruttore elettrico, di accendere un S

fiammifero o di usare un accendino. (Fig. 7)

0.5m

|
=K,

9
| B |

Cucina a gas a due fuochi

Sinistra Destra

Fig. 10

10

Assicurarsi che la stanza sia ben ventilata. Non utilizzare mai la cucina a
gas per lunghi periodi di tempo (oltre 10 minuti) in una stanza piccola o
in uno spazio chiuso senza ventilazione, mediante il ventilatore o
I'apertura delle finestre. (Fig. 6)

% Ventilatore

Perdita di
gas

Sigaretta
Partita Fig. 7

La bombola del gas deve trovarsi ad una distanza di almeno 0,5 m dalla
cucina: (Fign8)

Fare attenzione'a non scottarsi toccando il pannello superiore della cucina
a gas, che diventa molto caldo vicino ai bruciatori quando e in funzione.
Quandossi utilizza_un tipo di gas diverso. La cucina deve essere
ristrutturata da un professionista. In caso contrario, non utilizzarla.

La manopola éjprogettata per I'accensione in senso antiorario, in modo
da impedire aijbambini di accendere la pentola.

In caso di ritorno,di flamma(cioé,quando il gas si brucia sul getto),
chiudere la valvola“e riaccendere. Selil problema persiste, riportare
I'apparecchio al proprie.rivenditore perun controllo.

Prima di utilizzare il\dispositivo

1. Verificare di avere il'modello giusto per il tipo di alimentazione a gas.

2. Al momento del disimballaggio, accertarsi che tutti i componenti
della cucina a gas siano inclusi. Assemblare le parti come indicato
nella Fig. 9.

3. Posizionare la manopola di controllo del gas sull'asse del rubinetto
del gas e spingerla con decisione verso l'interno. (Fig. 10), (Fig. 11)

Cucina a gas a tre fuochi

Sinistra Centrale Destra

Fig. 11
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4. Fissare i piedini di gomma alla pentola capovolgendola e avvitandoli
nelle aperture sul fondo della pentola (Fig. 12).

5. Installare i bruciatori.

6. Posizionare i griglia sopra il bruciatore. | griglia possono essere
regolati ruotando le viti e la pentola puo essere appoggiata sui griglia

in modo stabile.
/&

Fig. 12

7. Spingere il tubo di gomma sul giunto fino all'arresto. Non utilizzare un
tubo in plastica vinilica, perché potrebbe essere pericoloso. Fissare il
tubo con entrambe le fascette stringitubo. (Fig. 13) Fare attenzione
che il tubo di gomma non tocchi una parte della cucina a gas e non si
trovi sotto di essa.

Giunto per tubo

erssibiIe\A

<=

|
|

O

Tubo digomma

Fig. 13

/ Soffitto ////
/ 8. Quando si sceglie il luogo in cui collocare il fornello a gas, assicurarsi di

scegliere un posto solido e in piano. Il fornello a gas ha bisogno di
molto spazio e aria. Lasciare almeno 15 cm di spazio ai lati e 100 cm
sopra l'apparecchio. (Fig. 14) Se lo spazio e inferiore a 15 cm dalle
pareti inflammabili, & necessario prevedere un pannello

Oltre 100 cm Muro “termoisolante.'Assicurarsi inoltre di tenere carta, olio e tutti gli altri

7
=\ /&/\ Oltre 15cm

E;GD (ID Glrare/
PN\
[; @\
1 v
Oltre ¢
15cm Oltre

Muro T~ !

Fig. 14 Serranda aria per
bruciatore

Fig. 17

Come utilizzare il dispositivo
1. Per accendere i bruciatori:

‘ -~ Spingere

oggetti infiammabililontani dalla cucina a gas.

a. Aprire la valvola principale del gas. Spingere la manopola di controllo del gas e ruotarla verso la posizione MAX (in senso
antiorario) finché non si sente un clic. Assicurarsi che il bruciatore sia stato acceso (Fig. 15) in questa posizione, il bruciatore
doppio accendera sia il bruciatore piccolo che quello grande. Per utilizzare solo il bruciatore piccolo, rilasciare la manopola

di controllo del gas e ruotarla ulteriormente in posizione MIN. (Fig. 16)

b. Per regolare la dimensione della fiamma.

Regolare la manopola di regolazione del gas su una posizione adeguata tra MAX (fiamma piena) e MIN (fiamma piccola).

[BorMANN] Elile
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2. Regolazione del flusso d'aria:

| bruciatori di solito non necessitano di regolazione del flusso d'aria.

Se dovessero bruciare male, il flusso d'aria pud essere controllato regolando la
serranda dell'aria all'interno della cucina a gas (sotto la manopola di controllo).
Dopo l'accensione del gas, regolare la serranda dell'aria fino alla comparsa di fiamme
blu leggermente arrotondate e vigorose (Fig. 17, 18, 19).

3. Se il bruciatore non si accende contemporaneamente:

Fiamma esterna

Nucleo di fiamma

o

Nucleo della flamma buono
e leggermente arrotondato

Il problema potrebbe essere dovuto alla presenza di aria nel tubo del gas.
Riportare la manopola di controllo del gas su OFF e friggere di nuovo finché il

bruciatore non si accende.
4. Per spegnere i bruciatori:

Ruotare le manopole di controllo del gas in posizione OFF finché non si sente
un clic. Assicurarsi che il bruciatore sia spento e spegnere anche la valvola

principale del gas.

Cura e manutenzione

Prima di controllare e curare la cucina a gas, assicurarsi di spegnere la valvola

principale del gas e attendere un certo periodo per non scottarsi.
Controllare regolarmente che il tubo del gas.non sia usurato o presenti perdite.

A

Ogni tanto deve essere sostituito. Tenetelo lontano da fonti di calore e mantenetelo

pulito.

Pulire la parte superiore e il corpo in acciaio inox conyun panno asciutto. Se e difficile
da pulire, usare acqua saponata e poiasciugare accuratamente con un panno
asciutto. Lavare il griglia in acqua e asciugarlo béne prima di sostituirlo. L'accensione
elettronica non funziona se & bagnata. Fare attenzione a non‘versarvi sopra acqua,

zuppa, ecc. (Fig. 20).

Per un servizio migliore e una maggiore durata, mantenere pulita,laicucina a gas.
Attenzione: Non lavare il piano in vetro in acqua quando € caldo.

Male, non c'é abbastanza aria

Risoluzione dei problemi

Problemi

Causa

Rimedio

Non si accende

La valvola principale del gas
rimane chiusa.

Il tubo di gomma & piegato.
Manca l'alimentazione del
gas.

L'accensione elettronica &
bagnata.

Aprire.

Sistemarlo,o sostituirlo.
Sostituire lahombola del
gas.

Pulirli e asciugarli.

Odore di gas

Perdita di gas dal tubo.

Il tubo di gomma &
danneggiato.

Il bruciatore non e acceso.

Esaminare il tubo con
acqua saponatae
sostituirlo.
Sostituirlo.
Riaccenderlo.

La combustione &€ anomala

Mancanza di alimentazione di
gas.

Le porte della famma sono
ostruite.

Il bruciatore non ¢ nella
posizione corretta.

Sostituire la bombola del
gas.

Pulirli.

Posizionarla nella giusta
posizione.

Male, non c'é abbastanza aria

Dati tecnici

Modello

BLG2800

BLG8000

BLG8500

Superficie

0,4mm, acciaio inossidabile

6mm, vetro temperato

6mm, vetro temperato

Pannello laterale

0,5mm, acciaio

0,5mm, acciaio inossidabile

0,5mm, acciaio inossidabile

Bruciatori

1x ®90Mmm

2x P90mm

2x ®90mm & 1x ®40mm

Altre caratteristiche

Copertura bruciatore in titanio,
supporto pentola smaltato

supporto pentola in ghisa

Copertura bruciatore in titanio,

Copertura bruciatore in titanio,
supporto pentola in ghisa

ATTENZIONE: NON UTILIZZARE MAI L'APPARECCHIO SENZA UN REGOLATORE DI GAS STABILE (30 mbar).
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Nepypadn Baockwv Tunpdtwy
AlBAOTE MPOCEKTLKA TLG TOPAKATW 08NYieg 1 [ Emgdvela 6 | 20vbeopog agpiov
TIPLV XPNOLLOTIOL|OETE TN CUCKEUT). 2 | Mevpwn 7 | Npdooyn
Duldéte To eyxelpidlo odnylwv ot éva e avel
Attention oaodalég onpelo yia peAlovtikn avadopd. 3 | =xdpa okeloug 8 | EhaoTikd méAparta
4 | Kavotripag 9 | Zuokeun
Aodaleiag
5 | Awakomng

EuxaplotoUpe ou emAéCate €va amo Ta mpolovia Lag. Eipaote olyoupol OTL auTr n véa, GUYXPOVN, AELTOUPYLKH KL TIPOKTL-
Kl GUOKEUTN), KATAOKEUAOMEVN e UALKA UPnAnRg moldtntag, Ba KaAUPEL TIG AMALTACELG 0AG e ToV KaAUTEPO SuvaTO TPOTO.
Autn n eotia elvat elkoAn ot Xprion. QoTo00, Elval CNUAVTIKO VA SLABACETE TPOOEKTIKA TL 0ONYLEG AUTOU TOU eyXELpLEiou
yla va €xete ta kaAutepa amotedéopata. QuAGtte auto to eyxeLpidlo oe éva aodalég onpeio yia peAlovtikn avadopd.

O kataokeuaotrg 6ev pEpeL kapia euBUVN yla omoleodnmote avakpifeleg mou avaypddovtal oto napdv eyxelpidlo Adyw
odoApdTwyY ekTUTIWONG 1 avtypadng. Ta oxeSLa Tou eyxelpldiou eivat evoelktikd. O Kataokeuaotng Slatnpetl emiong to
Sikaiwpa va mpoel og TUXOV TPOTIOTIOLNGELG OTA TIpoilovTa ou Bewpolvtal anapaitnta i XproLa KAl Tpog To cUUdEpoV
ToUu XpnoTn, xwplg va BETouv og Kivouvo Ta KUPLA AELTOUPYLKA XOPOKTNPLOTLKA KOLL TOL XAPAKTNPLOTIKA aodaieiag Twv iSlwv
TWV PolovVTwv.

O kataokeuaoTrg 6ev pEpeL euBUVN yLa TUXOY {NULEG O€ Tpitoug 1 LlokTnola ou odeilovtal oe eodpalpévn eykataotaon
XPron TNG CUCKEUNG.

Baloka XOpaKTnPLOTLKA

YPnAng mowotntog autopatn avadAeén e 100% amotedeopoatikdTnTa.

O MpwTtoTUTIOG OXESLAOUOC TNG CUCKEUNGOUUTIEPIAABAVEL pia Asla emudAveLla yLa TNV GUOKEUN.

O KAUOTAPAG TNG CUCKEUNG EyyuATaL aroSoTIKA Kauan, .oxUpn GAoya Kal UKPOTEPN KATAVAAWGN aepiou.

E€omALopévo pe tponypEVo cUoTna avADAEENC KOt doPAAELAG;, SLAKOTITOVTAG AUECWG TNV TTOPOXT| aepilou o€ Tepimtwon
anouoiag, amoteAwvtag pio aohaAéoTePN KAl TTEPLGGOTEPO EVXPNOTN CUOKELH (Mo Ta LovTéAa Ttou SLaBétouv To cUOTHUA
aUTO).

Texvoloyia ZTpofiAtopol
Méyilotn kavon pe Alyotepa kavoaépia  YPnAn arnodoon
= EURRTNITAN (0= = RN
& vy & Al

ZTPOBLALOHOG ZupBatiki kavon More concentrated fire Decentralizing fire,
O 0TpoBMopdg evioxUeL TV Kavon ka-  H cuppatikn kavon €xet longer heat exchange time low efficiency
£uBUVOVTaG TNV GAGYa pe LEYOAUTEPN  GRUAVTIKA XOnAdTEPn WHIRLWIND BURNING STRAIGHT BURNING
akpifela, avédvovtag tnv modtnTa anddoon.
KOUONG KAl HELWVOVTAG TA TIapdywya
Kaong.
P y P ,
E§owkovounon Evépyelag E§olkovopuncon Xpovou
. | !
YYnAd Katavéhwan Xapnhd Katavéhwon E€olkovounon Xpovou YnAég un’outr']oac o€
xpévo
Kavon pe otpofihiopd SupBatiki Kavon KaOon pe otpoBiAiopd SupBatiki Kavon

* 0 Katookevaotng dlatnpel to Sikaiwpa va mpaypatonoliostl Ssutepelouaes aANaYEC 0TO OXeSLAOUO TOU TPOLOVTOC Kol
OTa TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA XWwPLG mponyouuevn eldomoinon, €KTtog €dv ol oAAAYEC OQUTEG eMNnPEA{OUV ONUAVIIKA ThV
anddoon Kat Asttoupyia aoddAslog Twy mpoidvtwy. Ta e€aptipata mou meplypadovtal / anewkovidovtal otig oeAideg Tou
eyXElpLblou TIOU KpaTAte ota Xépla oag evdéxetal va adopolv Kal oe GAAA POVTEAX TNG OELPAG TPOIOVTWY TOoU
KATOLOKEUQOTH, E TIOPOUOLO XAPAKTNPLOTLKA, KAl EVOEXETAL VA NV TIEPLAOUPAVOVTAL OTO TIPOIOV TTOU POALG OTTOKTHOATE.

* Twa va Sltacdpaliotel n aoddlela kat n aglomotia Tou mPoidvtog Kabwg Kal N wxUg TN eyyunong OAec oL epyaoieg
embLopBwaonc, eEAEyXou, EMIOKEUNG | AVTIKATAOTACNG CUUTEPIAAUPBAVOUEVNG TNG CUVTAPNONG KAl TWV ELSIKWVY pubuicswy,
TPETEL VO EKTEAOUVTAL HOVO aTIO TEXVIKOUG ToU €0UCLOSOTNEVOU TUAUATOG Service ToU KATOOKEUAOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TAVTA TO TIPOIOV UE TOV tapeXOUEVO eEOTTALOUO. H Aettoupyla Tou TPOLovVTog Ue Un-TtpoBAenduevo e€OMALOUO
evOéxeTal va TpokaAéoel BAABN f akoua Kal coBapd TPAUUOTIONO  Bdvato. O KATAOKEUAOTHG KAl O ElCaywyEac oudepia
€uBUlVN dEpeL yla TpaupoTIopoUS Kat BAABEG TOU TIPOKUTITOUV artd Tty Xpron Kn mipoPAenodpevou e€omAlopuoU.

Elite 13
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0dnyieg Aodpalolg Xpriong

Mnv xpnotponoleite onolodnmote dAAo

0€PLO EKTOG ATIO AUTO TTOU avaypadetal
OTNV ETIKETA TEXVIKWV XAPAKTNPLOTIKWV

™G ouokeung (Eik. 1).

XX GAS COOKER
MODEL NO.:
LP-GAS
Eik 1.
XPNOLUOTIOLNOTE TNV £0TLA LOVO YL
Sladikaoieg payelptkng. Mnv oteyvwvete \ _%\
, , Pouxa Metogta
TIETOETEC, poUuXa, KATL. (Elk. 2).
, AadL Eik 2.
Kouptiveg
\ Mnv. XpnOLOTIOLE(TE TNV €0Tia OTOU N
B€on g dAOYaC umopel va emnpeactel
Qo Tov Gvepo. Befawwbeite ot Sev
UTIdPYOUV EOPAEKTA KOVTA OTNV CUOKEUN
MAaotikd &, (Etk. 3).
Xaprt Eik 3.

XpNOLUOTIOLOTE HOVO AAOTLXEVIOUG

OWANVEC. MnV XpnOLLOTOLEITE CWANVEG

Bwuliou, kKaBwG aUTO pmmopel va eivat

erkivbuvo (Zxnua 4). MpoyuatonoL)ote

€vav TaKTKo éleyyo yla va BePatwBeite " |

TIwG N ouvdeon elval cwoTh Kal we N a;’\t}x‘swoc

OUOKeUN AeLtoupyel owota. OwAnvas SwAAVAC

Bwuliou Eik 4.

OFF Miéote

‘Otav éxete MAEOV OAOKANPWOEL TNV
Sladikaotia, yuplote To Slakdmn
avadpAe€ng otn B€on OFF kot BeBawwBeite
otLn pAdya Tou Kauotpa €xeL oBroeL
(Etk. 5).

Eik 5.

‘Otav €xete oAoKANPWOEeL TNV Sladlkacio Kal amoxwpeLte amo Tov Ywpo omou Bpioketal n eotia, BePalwbeite OTL £xeTe
OUTTEVEPYOTIOLNCEL TNV £0TiA HECW TOU SLakomtn avadAeéng ald kat péow tne kKupLag BaABidag aepiou.

‘Otav n kUpLa BaABida aeplov Sev xpnoluomnoleital Ba mpémel va eivat KAELOTH Kol va KAAUTITETAL Ao TO WAL,

Mo va anoduyete Thv mpokAnon BAABNG KAl TPAUUATIONOU, NV ToroBeTeite kApBouva GTov KAUCTHPA.

AmnodUyeTe va oKeMAOETe TN GAOya e oKeLN TtoU SLaBETouv PeyaAn emidavela KOAUTITOVTAG KATA OLUTOV TOV TPOTIO
TO MeYAAUTEPO HEPOG TNG EOTIAG.

MnV XpNOLUOTIOLELTE TIOTE TNV CUOKEUN XWwpi¢ oTabepd pubuioth vypaepiou (30 mbar).
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Juokeun e€aepLopol

Edv evrormiotel Stappon agpiou, kheiote tnv kUpLa BaABida aepiouv,
avoifte 6Aa ta mapdBupa Kot KAIAESTE Tov popunOeutr oac. AltodUyete
TNV evepyomoinon 1 anevepyomnoinon evog NAEKTPLKOU SLakomTn
dwtlopoy, A TRV xpron omniptwv A avarnthpa (Ew. 7).

!

4

Eotia ota aplotepd

BeBawwOeite OTL 0 xWPOC £XEL emapkr] e€aeplopod. MoOTE pnv
XPNOLUOTIOLE(TE TNV £0TiA YLt LEYAAO XPOVLIKO Stdotnua (mavw amo 10
Aemtd) og pKPOUC A KAELOTOUC XWPOUC XWwpPIg aeplopd. MpoTIUAoTE Evav
Xwpo mou Slabétel aveplotipa e€aeplopol f avolyopeva napdbupa (ELk.
6)

Juokeun e€aeplopol

Alappor| agpiou

Eik 7.

Towapo

Inipta

H dlaAnaepiov Ba mpemel va Bpioketal Touldylotov 0,5 HETpa HaKpLd
orto Tty otia (Eik. 8)

Mpooétte va anodUyeTe Ta eykaUpata Aoyw enadnc Le TO EMAVW TTAALOLO
™G eotiag, kKaBwgAoyw tng B€ong Tou anoktd uPnAn Bepuokpacio Katd
™V 8LapKeLD AELTOUPYLAG TNG CUGKEUNG.

Eav emBupeiteva xpnowomoleite kamolo StadopeTiko idog agpiou. H
eotia Oa mpenerva eheyxOei kal va puBuLotel and évav emayyeApatia.
AladopeTikd;, OV ETUTPEMETALN KRN ON TOU.

Eik 8. | HAettoupyla avadAe€ng evepyomoleital aplotepootpoda, epmodilovrag
™V Xprion amno matdLd.
Ye emiotpodng kavong (dnA. Omou to aéple Kalyetal mpog Ta Héoa
otov kauaotnpa),kAeiotatn BaABida kot avadte Tnv eotia Eavd. Ie
TepimTwaon moL To MPOPRANIA MAPAMEIVELATOPASWOTE TNV GUOKEU OTOV
QVTUTPOOWTO.0aG Yidl EAEYXO.
Mpw XPNCLUOTIOLNGETE T GUCKEUN]
1. BeBawwbeite OTL EXETETPOUNOEVTEL TO KATAAANAO LOVTEAO YL TOV TUTIO
napoxng ¢uoikol aepiloudiou SlabEtete.
2. Katd To dvolypa thv apxLkrG cuokevaoiag, BeBalwbeite otL
neplhapBavovtat OAa Ta TUAUOTA TNG E0TLOG. ZUVOPOAOYHOTE Ta
efaptiparta clpdwva pe Thv ekova. (Ew. 9)
Ewd. | 3 TomoBetroTe ToV SLAKOTTN EAEYXOU AEPiOU OTOV AEova TOU KL TILECTE
ToV MpoG Ta Péoa otabepd. (Zxnua 10), (ZxAua 11)
, TputAn gotia
Meote
Tpog T Meoaia Eotia
péoa —

Eotia ota &gl

Ew 10.

[BorMANN] Elile

Life in style.

Eotia ota aplotepa

7N @)
an)

Eotia ota 6e§la
Eik 11.
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4. Yuvb£oTe Ta AaoTIxEVIa TTEAMATO TG £0Tiag yupilovtag thv avamnoda
Kol BLéwvovTag Ta pEoa oTIC UTtoSOXEG TToU PplokovTal 0To KATW PEPOC

™¢ eotiag (Ewk. 12)

Eik 12.

7. Inpwéte Tov EAAOTIKO CWANVA EMAVW OTOV GUVSECUO TOU CWANVA LEXPL
va edapuooel Kadd. Mnv xpnotpomnoleite cwArveg Bvuliou, kabwg autd
Umopetl va elval eMikivouvo. ITEPEWOTE TOV EUKAUTTTO CWARVA KOL PE

TIg SU0 TMAeUPEC Tou odLykTpa Tou cwAnva (Ewk.13). Opovtiote woTe 0
EUKAUTITOC AQOTLXEVLOG CWANRVOC VA NV EPXETOL OE eMadr) LE KATIOLO Ao
TA TUAMOTA TNG E0TOG OUTE Vo BPLoKETAL KATW oo TV €0TLA.

Opodn

EAGyloTn andotaon

Eik. 13

5. TormoBeTAOTE TOUG KAUOTHPEG.

6. TormoBeTAOTE TIG OXAPEC TAVW ATIO TOUG KAUOTAPEG. OL oXApPES Urmopolv
va puBuLotolv meplotpedovtag T avtiotolyes Bideg £ToL wote va propel
va tonoBetnOei o okevog pe otabepoTnTa.

YUvbeopog cwAnva

a7

f ”\Aaouxéwoq JwAnvog
S

)

8. Otav emAéyete €va onUELO YLoL VO TOMTOBETNCETE TNV €0TLAQ,
dpovtiote va emlé€ete €va onpeio Tou eival otabepd kal eminedo.
H eotia xpelaletal apkeTo xwpo Kat aépa. Aprote TouAdxLoTov
15 ekatooTA anmootaon otTig MAEUPEC Kot 100 eKOTOOTA MAVW oo
/ tnv eotia (Ewk. 14). Av n andotaon elvat pkpotepn and 15cm anod
/ g0 dAekTOUG TolXOUC, BEPatlwBelte OTL £xeTe TOMOOETHOEL KATIOLO
N HOVWTIKO VAKO. DpovTioTe eMiong va ANMOUOKPUVETE T XAPTLA, TO
= AQSL KO TGN EUPAEKTO QVTIKELEVA ATTO TNV KouTival.

100cm =
0
, Favy
EAayxLotn ) :
Lﬁ . anéotacn 15¢cm ITpEYTE apLorepoongod)a

v

EAGxLotn ¢ /
amnootaon 15cm . s

EAdxlotn
B - o

amootaocn 15cm
Nwg va XPNOLUOTIOLCETE T CUCKEUN
1. Ma va avAYETE TOUG KOLWOTHPEG:

X0G

i

Eik 14.

Alddpayua ELCAYWYNG aEpa
/ TOU KQUOTAPQ

7

Min EiK 18 Max

A. Avoitte tnVv kUpLla BaABida aepiou. MiEote MPoC Ta Héoa ToV SLAKOTTN Kol yUpLloTe Tov Tipog th Béon MAX
(aplotepooTpoda) péEXpL va akoUoeTe éva KALK. BeBatlwBeite 0TL 0 kauoTtApag €xel avael (Ewk.15) otn B€on autr, o SUTAOG
Kauotnpag Ba ava el TOGo TOUC HUIKPOUE OGO KOL TOUG LEYAAOUC KOUOTHPEC. Mol val XpNOLUOTIOLOETE LOVO TOV UIKPO
KaUoThpa, aneAeuBEPWAOTE TOV SLAKOTTN KAl yupLloTe tov Tipog otn Béon MIN. (Eik. 16)

B. Na va puBpioete tnv évtacn tng pAdyag.

luplote Tov SLOKOTTN 0€ ULa KATAAAnAn Béon petatl twv onpeiwv MAX (péylotn évtaon) kat MIN (eAdxlotn évtaon).
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E€wtepikod
Turpa pAGyag
Mupnvag

KaAng molotntag pAoya
ME KOUTUAWTO uprva

A

Kakng mototntag pAdya
(xapnAn mapoxn agpa)

2. PUBON pong agpa:

Ol kavoTtnpeg ouvnBwg dev xpeldlovtal pubuLon TNG PONG TOU aEpa.

I nepintwon nou avtiAndBeite nwg n kavon Sev elval cwoTh, n por Tou agpa
pmnopet va eAeyxBel péow tng puBLILONG Tou Sladpdyuatog agpa mou Pploketal péca
oTnV £0Tia (KATW Ao Tov SLaKOMTN).

Meta thv avadAeén tou agpiov pubuiote To Sladpayua agpa PEXPL va epdavioTouV
ehadpwg otpoyyulepéveg, Evtoveg Uthe dAOyeg (Ek. 17, 18, 19).

3. EQv o kawaotnpag dev avael tny idla otyun:

AuTO unopel va odeiletat otov eykAwPLOUEVO aEpa TTou BpilokeTal Eoa oToV
gUKAUTTTO CWANVA aeplou. Nuplote Eava tov Slakomtn otn B€on OFF kat dokipudote
§ava péxpL va Kael 0 KauoTrpag.

4. ML vaL AIEVEPYOTIOL OETE TOUG KOLUOTHPEG:

Fuplote Toug SLakomteg otn Béon OFF péxpL va aKOUGOETE Eval KALK.

BeBalwOeite OTL 0 KAUOTHPAG ELVAL ATIEVEPYOTIOLNEVOG Kol KAELOTE €miong tnv KupLa
BaABida aeplou.

Zuvtripnon kot KaBaplopog

Mpw EMXELPrCETE VA PAYHATOTIOLNOETE TIG Sladlkaoieg mou meplypadovtal o
autd o kedpalalo, BePatwbeite OTL Exetekheioel TnV Kevtpikr BaABida agplou kat
TIEPLUEVETE VLA EVAL LKPO XPOVIKO SLAOTN Al WOTE VA KPUWOEL N €0TLAL.

EAEYXETE TOKTIKA TOV EVKAUTTTO CWARVOyLOLdBopar Slappoég. O cwAnvag mpEmeL
va avtikadiotatal meplotactakd. KpaTnote TOV. OwANva LOKPLA o TIG TINYES
BeppoTnTOC KOL SLaTNPrOTE TOV KABPO:

ZKOUTILOTE TNV €MLPAVELN KAL TO CWHA A0 @VOEEISWTO XAAUBA e EVa OTEYVO TTAVL.
Eav elval §UokoAo va kaBapLoTel, XpnOLLOMOL|0TEGATIOUVOVEPOD KAL 0TI CUVEXELQL
OTEYVWOTE KAAQ UE €va OTEYVO TTaVL.

MAUVETE TPOCEKTIKA TNV OXAPA LIE VEPO TIPLV TNV ETTOVATOTIODE T OETE:

H nAektpovikn avadAeén Sev Ba Aettoupynoel edv sivae Bpeyfévn. Npoaéfte va punv
XUOETE VEPO KAl AAAQ UYPA oTo onuelo auto (Ewk. 20).

Mo e€aodaiion tng BEATLOTNG AELTOUPYLAG KL TNG LEYLOTNG SLAPKELAG (WNG,
Sdlatnpnote TV gotia kabapn.

Kakng mowotntog pAdya

(umepPoAwkn mapoyn agpa) Ewk.19

Avtipetwrion MBavwv MpopAnudtwy

Nepypadn MpoPAnuatog MBavh Attia TpOMOG AVTLUETWITIONG
Agv uTtdpxel avadAeén H kUpLa BaABiba aepiou eivat Avoifte tnvs
KAeLOTH. TomoBETGTE TOV 6WOoTAN
0 gAaoTIkOG cwArvag ivat QVTLKATOO T OTE TOV:
SUTAwpEVOG. AvTiKaTaeTrete Tnv.dLain
Agv UTLAPXEL TTOPOXH aEpiou. aepiou

H nAektpovikn avadAegn sivat
Bpeypeévn.

Alappon agpiou armo tov cwAnva.
O glkauntog cwAnvag éxet dba-
pel onuavtika.

O kawvotripag Sev avapetl.

KaBapiote Kl OTEYVWOTE
TO onueio auTo.

Oopn agpiou EAéy&te To owAnva xpnoLpo-
TOLWVTAG GOTTOUVL Kol VEPO
KQL AVTLKATOOTHOTE TOV.
AVTIKATEOTN OE TOV.

Aokpdote Eava.

Nposwdomnoinon: Mnv
TIAEVETE TNV YUGALVN
enudpavelo oto vepo dtav n
eivatl Zeotn.

‘EMewdn mapoxrig ducikou agpiou
Ol omég Tou Kauothpa sivatl
bpoypéveg.

O kavotrpag 6ev Bpioketal otn
owotr tou Béon.

Avopolopopdn kavon AvTIKQTAOTAOTE TNV PLEAN
aepiou

KaBapiote TIg omég.
TomoBetrotTe TOV OTN OWOTH

Béon.

TEXVIKA XOAPOKTNPLOTLKA

Movtého BLG2800 BLG8000 BLG8500

Emudavela

0,4mm, avoeibwto atodAL

6mm, oKANPUUEVO YUOAL

6mm, okKANPUREVO YUOAL

MAQivo maveA

0,5mm, atoaAt

0,5mm, avo&eidwto atodaAl

0,5mm, avo&eidwto atodAL

oTAPLYUA TNyavLoU

Eotieg 1x @90mMm 2x @90Mmm 2x ®90mm & 1x ®40mm
ErukaAun eotiag pe titavio, | EmkdAudn eotiwy Ue Titavio, | EmikdAudin €0TLWV LE TITAVLO,
AN\Q XOPOAKTNPLOTLKA evioyuon opaAtou oto evioyuon xutooldrpou ota evioxuon xutooldrpou ota

oTnplypota tnyaviol

oTnplypata tnyoviol

MPOzOXH: MHN XPHZIMOMOIEITE MOTE THN ZYZKEYH XQPIZ s TAGEPO PYOMIZTH YIPAEPIOY (30 mbar).

[BorMANN] Elile

Life in style.
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OCHOBHM YacTn

Monsa, npoyetete BHUMATENHO TE3N UHCTPYKLMM, CueanHuten 3a
o 1 MNosbpxHOCT 6
npean Aa n3non3esarte yCTponcrtasoTo. ras
Mons, cbxpaHABaiTe pbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba 2 | crpanuuen naven | 7 | Npeaen naven
Attention Ha CUrypHO MACTO 33 BbAeLLm CPaBKU.

3 loTBapcKa pewetka | 8 | NymeH Kpak

9 YCTpoicTBO 3a

4 [openka
6e3onacHocT

4 PbKoxBaTKa

YBarkaemu KANeHTH:

Mo3apaBaeHnn 3a NOKyMNKaTa Ha HalaTa HacTo/IHA ra3oBa neyka. CUrypHu cMme, ye TO3M HOB, MoaepeH, GYHKLMOHANEH U

NpakTUYeH ypesa, n3paboTeH OT Hall-BMCOKOKaYeCTBEHM MaTepmasny, e OTrOBOPY Ha BallMUTe U3UCKBAHWUA NO Hall-a4obpua

Bb3MOKEH HaUMH.

Ta3u neyka e siecHa 3a M3nos3BaHe. BaxHo e obaye ga npoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKUMNUTE B TOBA PbKOBOACTBO, 3a A3

NOCTUIHeTe Hail-a06pw pe3ynTaTi. 3anaserte Tasu bpolypa 3a 6baeLLm cnpasKu.

e [1poM3BOAUTENAT HE HOCK OTFTOBOPHOCT 338 EBEHTYA/IHN HETOYHOCTU B TO3M HAPBUYHMK, Ab/XKALLM Ce Ha FPEeLLKM NpK
OTNneyaTBaHETO UM NPENUCBAHETO, A CbLLLO TaKa U 3a TOBA, Ye N306parkeHMATa Ca YNCTO OPUEHTUPOBBYHM.
Mpon3BOAUTENAT CM 3aMa3Ba CbLLO Taka NPABOTO Aa NPABM BCAKAKBM NPOMEHM B NMPOAYKTUTE, KOUTO MOXKe A3
CMeTHe 3a Heo6X0AMMM UK NONE3HU , CbLLO M B MHTEPEC Ha NnoTpebutens, 6e3 Aa 3acTpallasa OCHOBHUTE
bYHKUMOHANHM XapaKTEPUCTUKN U XaPaKTePUCTMKM 3a 6e30NacHOCT Ha cCamuTe NPOAYKTH.

e [pon3BOAMUTENAT HE HOCK OTTOBOPHOCT 33, KAKBUTO U @ B0 LLETU Ha XOpa UM UMYLLECTBO, NPUYMHEHMU OT
HenpaBuieH MOHTaX Uau ynotpeba Ha ypeaa.

XapaKrepuctuku

BrcokoKauecTBeHO camo3ananBaHe, 3anaznsaHe Ha 100%.

LlAanoTo watenHo n3BnBaHe NpPasm TANOTO Ha,NeYKaTa No-rnaaxo.

MaTeHTOBaHa roTBapcKa peLlueTka, ya06Ha 1 npuaoknma.

MaTeHTOBaH AM3alH Ha ropesikaTa, epeKTUBHO rOPeHe, CUAeH NAaMBK, NO-MasKo ras.

O6opyaBaH C yCbBbPLUEHCTBAHA CUCTEMA 3a MMMYJ/ICHO 3anansaHe i 6e3onacHOCT, KoATO He3abaBHO NPeKbCcBa NoAaBaHeTo
Ha ras npu Heo4yakBaHoO raceHe, No-6e3onacHo 1 ya06HO,3aM3N0N3BaAHE (33 apTUKY/IMTE C NpeanasHo YCTPOMCTBO).

TexHonorusa Whirlwind (BuxpyLuka)

MaKcMMmanHo usrapsHe ¢ N0-MasKo

Bucoka,epeKTUBHOCT
3ambpcABaHe

EI__\

N\

3 / Ve

PN |
' v iy é* ;;'l

f

N

WUsrapsHe ¢ whirlwind TexHonorus KoHBeHuMoHanHo nsrapaHe WU3srapsaHe € whirlwind TexHonorua  KoHBEHUMOHANHO U3rapsaHe
UmnpkynaumaTta 3acmnsa KoHBeHUMOHanHoTO M0-KOHUEHTPMUPAH OFbH, MO-ABAFO [eueHTpannanpaH oreH, HUCKa
pa3bbpKBAHETO U U3rapAHETO HA a3 M3rapsHe e 3HaYMTeNHO BPEME 32 TOMN006MeH edeKTMBHOCT

M Bb3JyX M HamMaNfABa 3aMbPCABAHETO MO-MasIKO ePeKTUBHO

MecTeHe Ha eHeprusa Cnectete Bpeme
.
HucKa KOHCymauma Ha eHepra  BuUcCOKa KOHCymauma Ha eHeprua Cnecrere Bpeme lybeHe Ha Bpeme
Ha eHeprua
UsrapsaHe ¢ whirlwind TexHonorna KoHBeHUMOHaNHO usrapaHe WarapsiHe ¢ whirlwind TexHonorna KOHBEHLMOHaNHO usrapaHe

* MponsBoanTeNAT cu 3anassa NPaBoOTO Aa MpaBuM He3HAYUTESIHW NPOMEHU B ,u,maaﬁHa N TeXHUYECKUTE CI'IeLI,MCbI/IKaLI,MI/I Ha
npoaykrture 6es npeaBapuTesiIHO ysegomaeHne, oCBeH ako Te3Nn NPOMEHN He 3acCAraTt 3Ha4YuTesIHO pa60TaTa n besonacHocTTa
Ha npoaykTtute. YactuTe, OHVICBHM/VIHPOCTpMpaHVI Ha CTPpaHUUUTE Ha PBKOBOACTBOTO, KOETO AbpPXKUTE B pbUETE CU, MOXKE Oa Ce
OTHACAT U 3a Agpyrn moaenn OT NPOAYKTOBaTa JIMHUA Ha npoussoauTena C I'IOLI,O6HVI XapPaKTEPUCTUKMN U MOXKe Aa He Ca

BK/IOYEHU B TOKY-LWO I'IpVI,CI,OﬁI/ITVIH OT BaC NPOAYKT.

* 3a Aa ce rapaHTupa 6e3onacHoCTTa U HageXHOCTTa Ha NPOAYKTa U Ba/IMOHOCTTA HA rapaHUunATa, BCUYKU pa6OTM NnoO PEMOHT,
npoBepKa UAN 3aMAHa, BKAKOYUTENHO NoAAPDBbXKKa U cneynanHu HaCTpOVIKM, Tpﬂ6Ba Aa Cé M3BbpwBaT Camo OT TEXHUUU OT

OTOPU3NPaHMA CepPBU3EH OTAEN Ha Mponu3sBoanTenA.

* BuHar1 usnonsBaite NpoAyKTa ¢ A40CTaBeHOTo obopyasaHe. PaboTtaTta Ha NpoayKTa ¢ 060pyaBaHe, KOETO He e A0CTaBEHO, MOKe A3
[AoBefie 10 HeU3MNPaBHOCTU UAWN A0PU A0 CEPUO3HM HapaHABaHWUA WA CMbPT. MPOMU3BOAMTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT

3a HapaHABAHUA U WWETU, Bb3HUKHA/IN B PE3YNTAT HAa N3NO0/Z1I3BAHETO Ha HECHOTBETCTBALLO HAa USUCKBAHUATA o6opyp,BaHe.
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MHCTpYKUMM 3a 6e3onacHocT

He nsnonsBaliTe ras, pasiiMyeH ot
noco4yeHuns Ha eTukeTa (¢pur. 1).

XX GAS COOKER

MODEL NO.:
LP-GAS
dur. 1
M3nonsBalite camo 3a roTeeHe. He cywete Opexun XaBnueHu
Kbpnu, Apexun U T.H. BbpPXy Hero (¢ur. 2). Kbpnu
2] =
Ko
—
Macno dur. 2
3aBecu
He'nsnonssaliTe razoBaTa NeYKa Ha MecTa, KbAEeTO BATbPBLT
MOXKE\Za M3ayXa NaambKa.
YBepeTe ¢ce, Ye B NOMELLEHMETO HAMA 3anaIMMN MaTepuanu B
611430CT 4,0 Fa30BMA KOTNOH (¢ur. 3).
Mnactmaca
XapTus dur. 3

M3nonsBakite camo ryMmeH mMapKyd. He

M3Mnon3BalTe N1acTMacoB MapKyy OT BUHWI,

TblA KaTo TOM MoXe Aa 6bae onaceH (pur. 4).

[lokaTo ce M3non3Ba, oT Bpeme Ha Bpeme Kay4yykoB mapKky4

nposepsBanTe Aasin ropy HOPMaJsHoO.
BuHMNoB nnactmacos

MapKyy
dur. 4
OFF

Cnep ynotpeba 3aBbpTeTe KONYETO 3a 3ananBaHe 06paTHO B
nonoxkeHue OFF 1 ce yBepeTe, Ye ropesikaTa e yraceHa (¢wur. 5).

dur. 5

KoraTo cu narate uam Hanyckarte KbliaTa, He 3abpasaiiTe 4@ U3KNHOUMTE HE CAMO KOMYEeTO 3a 3anasiBaHe, HO U INaBHUSA
BEHTWA Ha rasTa. [1aBHMAT ra3oB KnanaH, KOWTO He ce M3No0/3Ba, TPA6Ba Aa 6bAae 3aTBOPEH U NOKPUT C Kanauka.

3a aa nsberHeTe noBpesa, He NOCTaBANTE AbPBEHW BLINULLA BbPXY ropesikara.

M3bAreaiiTe Aa NOKpWBaTe NAamMbKa C roasama naoya, KoATo MOKPUBA ra30BMS KOT/IOH.

HuKora He usnonsealite ypena 6e3 ctabuneH rasos perynatop (30 mbar).
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BeHTunatop
P

AKO yCTaHOBWTE M3TUYaHe Ha ras, 3aTBOPETE [MaBHUA rasoB BEHTUJ,
OTBOpPETe BCUYKM Mpo3opuy M ce obajete Ha BalIMA AUIBP.
Bb3abprkaiiTe ce fAa BKAYBATE WM UBKNIOYBATE €/1EKTPUYECKU S
K/lo4, Aa 3anansate KMbpUT Uau Aa u3noasearte 3anasnka. (dwr. 7)

=
1 1

[a30Ba neyka c gBe ropenku

20

YBeperTe ce, Ye NOMeLLEHUNETO e f0bpe NpoBeTpeHo. HuKora He
M3no/si3BaliTe ra3oBaTta MNeyka 3a 4barv nepuoam ot speme (Hag 10
MWHYTK) B Ma/IKa CTan UM B 3aTBOPEHO NPOCTPaHCTBO 6e3 BeHTMNaums,
Yypes BEHTMNATOP UK OTBapsAHe Ha nposopuute. (Pur. 6)

BeHTMnatop

&

M3TnyaHe Ha
ras

Lnrapa

May

dur. 7

Fa3oBatabyTnaKa TpsAbBa Aa CTOM Ha Pa3CTosAHMeE Hait-manko 0,5 m ot
FOTBapcKaTaneyka (dur. 8).

BHVMMaBaliTe Aa He ce U3ropuTe, OKOCBAWKM FOPHUA NaHeN Ha rasoBaTta
NeyYykKa, TbiKaTo ToMCe HarpsaBa CUIHO B 6IM30CT 4,0 FOPenKUTe, Korato
ce M3non3Ba.

Mpu n3nonssaHeHa pasiuyen, BMA ras. FoTBapcKaTa nevka Tpsabea ga ce
PEMOHTUPAOTAPOPECUOHANUCT:B NPOTUBEH C/TyYalt He A U3NoA3BanTe.
KonyeTo e npegHa3HaYeHo 3a 3ananBaHe B NOCOKa, obpaTHa Ha
YacoBHMKOBATa CTpeKa, 3a'4a ce NPeAoTBPaTU BKAOUYBAHETO Ha
roTBapcKara neyka ot Aella.

B cnyyait Ha 06paTHO UsrapsAHe (T.e»KoraTo rasTta ce Bpblya 0bpaTHO
BbPXY CTPyATa);3aTBOPETEKAANAHA U 3anasieTe 0THOBO. AKO NpobnembT
NpoAbAXKaBa, BbpHeTeypesaHa BalLUA AMNBP 3a NPOBepKa.

Mpeau pa usnonssarte ycTPOMCTBOTO

1. YBeperTe ce, ye pasnonararte C NPaBUAHUA MOLEN 3a Balwua TUN
rasocHabassaHe.

2. MNpw pa3onakoBaHeTo ce yBepeTe, Ye BCUYKM YaCTM Ha ra3oBaTta
neuka ca BKAtoUYeHu. CrnobeTe YacTuTe, KaKTo e NoKasaHo Ha ¢ur. 9.

3. MNocTaBeTe KONYETO 3a yrpaBAeHMe Ha ra3Ta BbpXy OCTa Ha rasosus
KpaH 1 ro HaTUCHETe CUIHO HaebTpe. (Pur. 10), (dur. 11)

[a30Ba neyKa c Tpu ropenku

Inco

BpoAacHo
dur. 11
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4. MpuKpeneTe rymeHUTe KpayeTa KbM MNeyvkaTta, KaTo 06bpHeTe neykaTa ¢
rnaearta HagoJy M v 3aBUeTe B OTBOPUTE HA AbHOTO Ha neykara (dwr.
12).

5. MoHTUpaiTe ropenkure.

6. MocTaBeTe roTBapCcKa peLleTKa BbpXy ropesikata. [0TBapCKu peLueTku
MoOraT fa ce peryimpar Ypes 3aBbpTaHe Ha BUHTOBETE, C/ief, KOeTo
TUraHbT MOXKe A3 Ce NOCTaBM CTabUHO BbPXY FOTBAPCKU PeLleTKMU.

dur. 12

CbeanHeHue

7. HaTucHeTe rymeHMA MapKyy BbpXy CbeAMHEHMETO HAa MapKyya AOKpaW.
MapKy4a

He “3nonseaiite N1acTMacoB MapKyy OT BUHMWJ, Tbil KaTO TOBa MOXKe Aa

Ha
6bae onacHo. 3aKkpeneTe mapKyya C ABeTe CTpaHM Ha ckobaTa Ha
MapKy4a (dur. 13), KaTo BHMMaBaTe ryMeHUAT MapKyd 4a He JOKOCBa
YacT OT ra3oBaTa NeyKka u 4a He iexkn nopg, Hes:
O KayuyKoB mapKyy

our. 13

/ TaBaH /

8. Korato n3bvpaTe MACTO 3a NOCTaBsHe HA ra3oBaTa Neyka, He
3abpapaitTe\aa n3bepete MACTO, KOETO e CTabuaHO 1 paBHO. Na3oBaTa
feyKa ce Hy)kJae OT LO0CTaTbYHO NPOCTPAHCTBO M Bb3AyX. Ocurypete
noHe 15.em npocTpaHcTBO oTcTpaHM M 100 cm Hag ypeaa. (dur. 14)
aKONIPOCTPAHCTBOTO'E Ha, MO-MasKo OT 15 CM OT HErOPMMM CTEHH,
Hap 100 cm CTeHa  3aJb/BKUTENHOOCUIYPETE TONI0M301aLMOHHa N1oYa. Cblo Taka He
3abpaBaAlTe faAbPKUTE XapTNS, MAC/IO U BCUYKK APYTU 3anainmm

/ npegmeTn gasiey ot rasosmnA KOTNOH.
} /
[\ qD/\ Ha,a, 15cm

CreHa

dur. 14

Bb3AywHa knana 3a MuHUManeH MakcumaneH
ropenkata
dur. 17 bur. 18

Kak ga nsnonssare ycTpoicTBOTO

1. 3a pa 3ananute ropenKkure:

a. OTBOpeTe rnaBHMA ra3oB BeHTU/. HaTncHeTe KONYeTo 3a ynpas/ieHMe Ha rasta 1 ro 3asbprete Kbm nosuuma MAX (obpaTHo
Ha YaCOBHMKOBATA CTPE/IKA), AOKATO UyeTe LipaKBaHe. YBepeTe ce, Ye ropesikata e 6una 3ananeHa (pur. 15) B Tasm
no3uumA, 4BOMHATa ropesiKa LLe 3anaan KaKTo MaKaTa, Taka U rosiaMaTa ropesika. 3a Aa u3nosa3sate camo MasikaTa
ropesika, OTNyCHeTe KOMYEeTO 3a yNpaB/ieHME HA rasTa U ro 3aBbpTeTe 4ONbAHUTENHO KbM no3uuma MIN. (dur. 16)

b. 3a pa perynupare pasmepa Ha ni1ambKa.

HacTpoiTe KonueTo 3a ynpasBaeHne Ha rasta B NoAxoAALLO nonoxKeHue mexagy MAX (nbneH pasmep Ha naambKa) U MIN
(Manbk pasmep Ha N1ambKa).
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2. PerynupaHe Ha Bb3AYLUHUA NOTOK:

Fropenkute 06MKHOBEHO He Ce HYXAaAT OT pery/impaHe Ha Bb34yLWHUA MOTOK.
AKO HAKOra Te ropsAT HEMPaBU/HO, Bb3AYLIHUAT MOTOK MOXKe Aa ce KOHTPOMpPaA Ypes
peryanpaHe Ha Bb34yLHATa K/Aana BbTPpe B ra3oBMA KOT/IOH (No4 KonyeTo 3a

Y

npasnexue).

Cnep KaTo rasbT e 3anajeH, peryanpaite Bb3AyLHaTa Kaana, A0KaTo ce NosBAT

/IEKO 3aKPbI/IEHU, EHEPTUYHN CUHM Nnambum (dur. 17, 18, 19).

3. Ako ropenKkata He ce 3anasin eAHOBPEMEHHO!

r

Mpeav fa NnpoBepuTe M Aa Ce NOTPUKMTE 33 BalLaTa ra3oBa Nneyka, He 3abpassiite
[a U3KN0YMTE rNaBHUA ra3oB BEHTUA M 1a U34aKaTe M3BECTHO BPeMe, 3a [a He ce

n

o

BbHWeH nnambk

MnambyHO AgpO

[obpo, neko 3a06neHO
A4PO Ha NAambKa

ToBa MOXKe Aa e pe3ynTaT OT HAa/IMYMETO Ha Bb3AyX B ra30BUA MapKyy. 3aBbpTeTe

KOMYeTo 3a ynpaB/ieHMe Ha rasta ob6paTHo B nonoxeHune OFF (M3KAOYEHO) U

Nbp¥KeTe OTHOBO, LOKATO ropesikaTa ce 3ananu.
. U3KkntouBaHe Ha ropesnkuTte:

3aBbpTeTe KonyeTaTa 3a ynpaB/eHWe Ha rasta obpaTtHo B nonoxexue OFF,

[OOKaTo yyeTe LWpaKBaHe. YBepeTe ce, Ye ropesikaTta e yraceHa, u usKkadere m

rNaBHMA ra3oB BEHTU.

puvKa u noaapbIKKa

aropwure.

A

Jlowo, HeAoCTaTbyHO

Bb3AyX

MpoBepABaitTe pe4OBHO MapKyya 3a fa3 3a M3HocBaHe uan Tedose. Tol Tpabea aa
Ce CMeHs OT BpemMe Ha Bpeme. [JpbKTero ganeyd 0T U3TOYHMLM Ha TOMJ/IMHA U O

n

oL AbpNKaNTe YUCT.

M36bplueTe ropHaTta 4acT 1 Kopryca oT HepbXAaemMa cToMaHa Cbe cyxa Kbpna. AKko e
TPYAHO Aa Ce NoYUCTU, U3MNON3BalTE canyHeHa Boaa M cies ToBa noacyluere gobpe
CbC cyxa Kbpna. M3amuiiTe rotBapcka pelleTka BbB BogaM AinocyleTe fobpe,

n

peau aa A cmeHuTe.

ENeKTpOHHOTO 3ananBaHe He GpYHKLMOHMPA, aKo € MOKPO. BHuMaBalTe aa He
pasneeTe BbPXYy HEro BoA4a, cyna u T.H. (dur. 20).

3a no-go6pa paboTa M NO-AbAbr EKCNI0ATaLMOHEH KMBOT NOALbPNKaWUTe razosaTa

n

e4yKa YnCTa.

Jlowo, HegoCTaTbyHO

Bb3AyX

MpeaynpexaeHune: He muiiTe CTbKAEHUSA NAOT BbB BOAA, KOraTOWO-€ TopeLL,

OTtcTpaHABaHe HA HEU3MPABHOCTU

MNpo6nemu

MpuunHa

PeweHue

He ce Bb3nnameHsBsa

[naBHWAT ra3oB BEHTU/ OCTaBa
3aTBOpeH.

T'YMEHMAT MapKyy e OrbHaT. 3ameHeTe.

Hama nogasaHe Ha ras. MNogmeHeTerasoBata

EneKkTpoHHOTO 3anasiBaHe e 6yTunka.

MOKPO. Mouunctete v Im
noacyuwere.

OTBOpETETO.
NMonpasere,ro nam ro

Mwupusma Ha ras

M3TuyaHe Ha ras ot Tpbbara.
TYMEHUAT MapKyy e NoBpeseH.
lopenkata He e 3anaseHa.

Mpernepalite TpbbaTa,cbC
canyHeHa Boja U A
CMeHeTe.

3ameHere ro.

3ananerte ro OTHOBO.

M3rapsaHeTo e HeobunyaHo

Jlunca Ha gocTaBKa Ha ras.
MnambyHUTE OTBOPM Ca
3anyLeHwn.

[openkata He e B NnpaBuHaTa
CU nosunuyma.

CmeHerTe rasoBaTa
byTunka.

MouuncreTe run.

MNocTaBeTe A B NpaBuaHaTa
nosuums.

TexHU4yecKn faHHU

Mogen

BLG2800

BLG8000

BLG8500

MosbpxHOCT

0,4mm, HepbXKAaema CTOMaHa

6mm, 3aKa/seHo CTbKAO

6mm, 3aKaseHOo CTbKAO

CTpaHuW4yeH naHen

0,5mm, ctomaHa

0,5mm, HepbKAaema CTomaHa

0,5mm, HepbXKAaema CTOMaHa

lopenkun

1x ®90mm

2x ®90mm

2x @90mm & 1x ®40mm

LApyrn xapakTepucTnku

TWUTAHOB KanakK Ha ropesnkara,
emannpaHa NoasioxKKa 3a
TeHaXepwn

TWTaHOB Kanak Ha ropeskara,
YyyryHeHa nogoxKa 3a
TeHAXepun

TWTaAHOB KanakK Ha ropeskara,
YyyryHeHa noajoxKa 3a

TeHAXKEpU

NPEAYNPEXAEHWUE: HUKOTA HE U3NO/N3BAMTE YPEAA BE3 CTABU/IEH FA30B PEFY/IATOP (30 mbar).
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Parti principale
)/a rugam sa Cl'tl.tl cu.atenfglfe aceste instructiuni T T suprafara P P
inainte de a utiliza dispozitivul. — I I ¢ | Conect I
Va rugam sa pastrati manualul de instructiuni anou latera anoul fronta

Attention  Intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare. 3 | Gratar 8 | Picior de cauciuc
4 | Arzitor 9 D_ISposz de
siguranta
5 | Buton

Stimate client:

Felicitari pentru achizitionarea aragazului nostru de masa cu gaz. Suntem siguri ca acest aparat nou, modern, functional si

practic, construit cu materiale de cea mai buna calitate, va raspunde in cel mai bun mod posibil cerintelor dumneavoastra.

Acest aparat de gatit este usor de utilizat. Cu toate acestea, este important sa cititi cu atentie instructiunile din acest manual

pentru a obtine cele mai bune rezultate. Pastrati aceasta brosura pentru referinte viitoare.

e Producatorul nu este responsabil pentru inexactitatile din acest manual datorate erorilor de tiparire sau de transcriere;
de asemenea, desenele din figuri sunt pur orientative. Producatorul isi rezerva, de asemenea, dreptul de a efectua orice
modificari ale produselor considerate necesare sau utile , inclusiv in interesul utilizatorului, fara a pune in pericol
principalele caracteristici functionale si de siguranta ale produselor in sine.

¢ Producatorul nu este responsabil pentru daunele aduse persoanelor sau bunurilor cauzate de instalarea sau utilizarea
incorecta a aparatului.

Caracteristici

Autoaprindere de nalta calitate, prinderea focului 100%.

Tntreaga curburd meticuloass face corpul sobei mai:neted.

Gratar de brevet, convenabil si aplicabil.

Arzator cu design brevetat, ardere eficienta, flacara puternica,'mai putin gaz.

Echipat cu un sistem avansat de aprindere cu impulsuri si sistem de siguranta, care intrerupe imediat alimentarea cu gaz
pentru stingerea neasteptata, mai sigur si mai convenabil pentru utilizare (pentru articolele cu dispozitiv de siguranta).

Tehnologie Whirlwind (Vartej de vant)

Combustie maxima cu mai putina poluare Eficientaridicata

= Ny = BN
& v iy é‘f ;H

Arderea cu tehnologia whirlwind Arderea conventionala Arderea cu tehnologia whirlwind Arderea conventionala
Circulatia intareste agitarea si arderea  Arderea conventionala Foc mai concentrat, timp de schimb® “Foc de descentralizare,
gazului si a aerului si reduce poluarea  este semnificativ mai de caldurd mai lung. eficienta scazutd

putin eficienta

Economisiti energie Economisiti timp
.
Consum redus de energie Consum mare de energie Economisiti timp Timp pierdut
Arderea cu tehnologia whirlwind  Arderea conventionala Arderea cu tehnologia whirlwind  Arderea conventionala

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare
prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor.
Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale
producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai |-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau
inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de
service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate
cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru
vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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Instructiuni de siguranta

Nu utilizati un alt gaz decat cel specificat pe eticheta atasata (Fig. 1).

XX GAS COOKER

MODEL NO.:
LP-GAS
Fig. 1
Se utilizeaza numai pentru gatit. Haine Prosop
Nu uscati prosoapele, hainele etc. pe el (Fig. 2).
Ulei Fig. 2
\ Perdea
Nufolositi aragazul cu gaz in locuri unde flacara poate fi
stinsa'de vant.
Asigurati=va ca nu exista materiale inflamabile in
apropierea aragazului cu gaz (Fig. 3).
Plastic
Hartie Fig. 3

Folositi numai un furtun de cauciuc. Nu utilizati un furtun din
plastic de vinil, deoarece poate fi periculos (Fig. 4).

n timpul utilizarii, verificati, din cdnd in cand, dacd arde'normal. Furtun delesticiuc

Furtun din plastic
de vinil

Fig. 4
OFF

Dupa utilizare, rotiti butonul de aprindere inapoi in
pozitia OFF si asigurati-va ca arzatorul este stins (Fig. 5).

Fig. 5

Cand mergeti la culcare sau plecati din casa, asigurati-va ca ati inchis nu numai butonul de aprindere, ci si
robinetul principal de gaz.

Robinetul principal de gaz care nu este utilizat trebuie sa fie inchis si acoperit de capac.

Pentru a evita deteriorarea, nu asezati carbunele pe arzator.

Evitati sa acoperiti flacara cu o farfurie mare care acopera aragazul cu gaz.

Nu utilizati niciodata aparatul fara un regulator de gaz stabil (30 mbar).
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Ventilator de aerisire

Daca se constata o scurgere de gaz, inchideti robinetul principal de
gaz, deschideti toate ferestrele si sunati dealerul dumneavoastra.
Abtineti-vd sa porniti sau sa opriti un intrerupdtor electric, sd S
aprindeti un chibrit sau sa folositi o bricheta. (Fig. 7)

0.5m

—
£

T
|1 1

Aragaz pe gaz cu 2 arzatoare

Dreapta

Fig. 10

[BorMANN] Elile

Life in style.

Asigurati-va ca incaperea este bine ventilata. Nu utilizati niciodata
aragazul pe gaz pentru perioade lungi de timp (peste 10 minute) intr-o
incdpere mica sau intr-un spatiu inchis fara ventilatie, prin ventilatorul
de aerisire sau prin deschiderea ferestrelor. (Fig. 6)

% Ventilator de aerisire

Scurgere de
gaz

Tigareta

Meci

Fig. 7

Butelia de gaz trebuie sa se afle la o distanta de cel putin 0,5 m de aragaz.
(Fig. 8)

Aveti grija sa evitati sd va ardeti atingand panoul superior al aragazului cu
gaz, deoarece acesta devine foarte fierbinte n apropierea arzdtoarelor
atunci.cand este utilizat.

Atunci cand'se utilizeaza un alt tip de gaz. Aragazul trebuie sa fie renovat
de o persoanarofesionistanin caz contrar, nu-l utilizati.

Butonul este proiéctat/pentru aprindere in sens invers acelor de
ceasornic, pentrtha impiedica copiii sa\porneascd aragazul. In cazul unei
reaprinderi (adica inicazul in care gazul arde Thapoi pe jet), inchideti
robinetul si aprindeti din nou.dn cazul inicare problema persistd, duceti
aparatul Thapoilla dealeruhdumnéayvoastra pentru verificare.

Tnainte de a utiliza dispozitivul

1. Confirmati ca aveti modelul potrivit pentru tipul dumneavoastra de
alimentare cu gaz.

2. Cand despachetati, asigurati-va ca toate piesele aragazului cu gaz
sunt incluse. Asamblati piesele asa cum se arata in. (Fig. 9)

3. Asezati butonul de control al gazului pe axa robinetului de gaz si
Tmpingeti-I ferm spre interior. (Fig. 10), (Fig. 11)

Aragaz pe gaz cu 3 arzatoare

Mijlocul

Dreapta
Fig. 11
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Fig. 12

7. Impingeti furtunul de cauciuc pe racordul de furtun pané la capat. Nu

folositi un furtun din plastic de vinil, deoarece
furtunul cu ambele parti ale clemei de furtun

furtunul de cauciuc sa nu atinga o parte.asaragazului cu gaz si nici sa

nu se afle sub acesta.

Plafon

/5

/

Peste 100 cm

=\ /\ Peste 15cm

)

Peret /

;GD

/

Peste 15cm ¢

Cum se utilizeaza dispozitivul
1. Pentru a aprinde arzatoarele:
a.

Fig.

4. Atasati picioarele de cauciuc la aragaz, intorcand aragazul cu susul in
jos siinsurubandu-le in deschizaturile de pe fundul aragazului.(Fig. 12)

5. Instalati arzatoarele.

6. Asezati gratarele deasupra arzatorului. Gratarele pot fi ajustate prin
rotirea suruburilor, iar apoi tigaia poate fi asezata in mod stabil pe ele.

Racord de furtun

~ai

)
p\)
»
|

poate fi periculos. Fixati
(Fig.13). Aveti grija ca

O Furtun de cauciuc
Fig. 13

8./Atunci,cand alegeti un loc pentru a pune aragazul cu gaz,asigurati-va
ca alegeti.un loc care este ferm si nivelat. Aragazul cu gaz are nevoie
de mult spatiu si aer. Lasati cel putin 15 cm de spatiu pe laterale si 100
c¢m deasupra aparatului. (Fig.14) dacd spatiul este mai mic de 15cm
fata de peretii inflamabili, asigurati-va ca furnizati o placa
termoizolanta. De asemenea, asigurati-va ca tineti hartia, uleiul si
toate celelalte.obiecte inflamabile la distanta de aragazul cu gaz.

Perete

iz

Wwwﬂ iy
A
\ | N1 |
Implngel / N f.-/"> ‘LH j: :
t‘ L\l%x =z [ ‘\\/s.\u x:lw]
Fig»15 s — \ NS sy,
~— 7= ,_,.»’. \d;fo ’/
Fig. 16 Fig. 16
_ &
Perete ] ~ _'!
/ 1]
14 Clapeta de aer pentru
arzator
Fig. 17

Deschideti robinetul principal de gaz. impingeti butonul de control al gazului induntru si rotiti-l spre pozitia MAX (in sens

invers acelor de ceasornic) pana cand auziti un clic. Asigurati-va ca arzatorul a fost aprins (Fig.15) in aceasta pozitie,

arzatorul dublu va aprinde atat arzatorul mic,

control al gazului si rotiti-l mai departe spre p
. Pentru a regla dimensiunea flacarii.

Reglati butonul de control al gazului intr-o po

dimensiuni mici).

26

cat si cel mare. Pentru a utiliza doar arzatorul mic, eliberati butonul de
ozitia MIN. (Fig. 16)

zitie adecvata intre MAX (flacara de dimensiuni maxime) si MIN (flacara de
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2. Reglarea debitului de aer:

De obicei, arzatoarele nu au nevoie de reglarea debitului de aer.
In cazul in care acestea ar trebui sa arda necorespunzator, fluxul de aer poate fi
controlat prin reglarea clapetei de aer din interiorul aragazului cu gaz (sub butonul de

control).

Dupa ce gazul a fost aprins, reglati clapeta de aer pana cand apar flacari albastre usor

rotunjite si viguroase (fig. 17, 18, 19).

3. Daca arzatorul nu se aprinde n acelasi timp:
Acest lucru poate fi cauzat de prezenta aerului in furtunul de gaz. intoarceti butonul
de control al gazului inapoi la OFF si prajiti din nou pana cand arzatorul se aprinde.

4. Pentru a opri arzatoarele:

Flacara exterioara
Miez de flacara

Miez de flacara bun,

usor rotunjit

Rotiti butoanele de control al gazului inapoi in pozitia OFF (oprit) pana cand auziti
un clic. Asigurati-va ca arzatorul este stins si Tnchideti si robinetul principal de gaz.

ngrijire si intretinere

Tnainte de a verifica si de a va ingriji aragazul cu gaz, asigurati-va cd ati inchis robinetul
principal de gaz si asteptati o perioada pentru a nu va arde.
Verificati in mod regulat furtunul de gaz pentru uzura sau scurgeri. Acesta trebuie

inlocuit ocazional. Tineti-l departe de sursele,de incalzire si pastrati-| curat.

Stergeti partea superioara si corpul din otel.inoxidabil cu o carpa uscata. Daca este
dificil de curatat, folositi apa cu sapun si apoi uscati bine cu o carpa uscata. Spalati
gratarul in apa si uscati-l bine Tnainte de a-l nlocui.
Aprinderea electronica nu va functionaidaca.este umeda. Aveti grija sa nu varsati apa,

supa, etc. pe el (Fig. 20).

Pentru o functionare mai buna si o durata dewiatd mai lunga, pastrati aragazul cu gaz

curat.

Avertisment: Nu spalati blatul de sticld in apa atunci cand acesta’este fierbinte.

A

Rau, nu este suficient aer

Depanare
Probleme Cauza Remediu
Nu se aprinde Supapa principala de gaz Deschide-o.

ramane inchisa.

Furtunul de cauciuc este
indoit.

Nu exista alimentare cu gaz.
Aprinderea electronicd este
umeda.

Remediati-| sauinlocuiti-
I. Tnlocuiti butelia de‘gaz.
Curatati-le si uscati-le.

Miros de gaz

Scurgere de gaz din teava.
Furtunul de cauciuc este
deteriorat.

Arzatorul nu este aprins.

Examinatiteava folosind
apa cu sapun'si
inlocuiti-o.

nlocuiti-1.

Reaprindeti-I.

Combustia este anormala

Lipsa alimentarii cu gaz.
Orificiile de flacadra sunt
infundate.

Arzatorul nu este n pozitia
corecta.

Tnlocuiti butelia de gaz.
Curatati-le.

Asezati-l in pozitia
corecta.

Rau, nu este suficient aer

Date tehnice

Model BLG2800 BLG8000 BLG8500
Suprafata 0,4mm, otel inoxidabil 6mm, sticla temperata 6mm, sticla temperata
Panou lateral 0,5mm, otel 0,5mm, otel inoxidabil 0,5mm, otel inoxidabil
Arzdtoare 1x ®90mm 2x ®90mm 2x ®90mm & 1x ®40mm

Alte caracteristici

Capac arzator din titan,

suport pentru tigaie din email

Capac arzator din titan,

suport pentru tigaie din fonta

Capac arzator din titan,
suport pentru tigaie din fonta

AVERTISMENT: NU UTILIZATI NICIODATA APARATUL FARA UN REGULATOR DE GAZ STABIL (30 mbar).

[BorMANN] Elile

Life in style.
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Glavni dijelovi

Molimo paZljivo procitajte ove upute prije 1 | Povrtina 6_| Prikljucak za plin
koristenja uredaja. 2 | Bocna ploca 7 | Prednja ploca
Molimo sacuvajte upute za uporabu na 3 | Regetka 8 | Gumenanoga
Attention sigurnom mjestu za buducu referencu. 4 | Gorionik 9 | sigurnosni
uredaj

5 Gumb

Postovani kupce:

Cestitamo na kupnji nadeg stolnog plinskog $tednjaka. Sigurni smo da ée ovaj novi, moderan, funkcionalan i prakti¢an uredaj,

izraden od materijala najviSe kvalitete, zadovoljiti vase potrebe na najbolji mogudi nacin.

Ovaj Stednjak je jednostavan za upotrebu. Medutim, vazno je pazljivo procitati upute u ovom priru¢niku kako biste postigli

najbolje rezultate. Sacuvajte ovu knjiZicu za buducu referencu.

e Proizvodac nece biti odgovoran za bilo kakve neto¢nosti u ovom priru¢niku zbog tiskarskih ili transkripcijskih
pogresaka, kao ni za dizajn prikazan na slikama koji je samo indikativan. Proizvodac takoder zadrzava pravo na bilo
kakve izmjene proizvoda koje smatra potrebnima ili korisnima, takoder u interesu korisnika, bez ugrozavanja glavnih
funkcionalnih i sigurnosnih znacajki samih proizvoda.

*  Proizvodac nece biti odgovoran za bilo kakvu Stetu osobama ili imovini uzrokovanu neispravnom instalacijom ili
upotrebom uredaja.

Znacajke

Visokokvalitetno auto-paljenje, paljenje 100%.

Cijeli pazljivo izraden kovrcavi dizajn Cini tijelo Stednjakaigladim.

Patentirana resetka, prakti¢na i primjenjiva.

Patentirani dizajn gorionika, ucinkovito sagorijevanje; jak plamen, manje plina.

Opremljen naprednim sustavom paljenja na impuls i sigurnosnimisustavom, koji odmah prekida dovod plina u slucaju
neocekivanog gasenja, sigurniji i prakticniji za upotrebu (Za,uredaje ‘sa sigurnosnim uredajem).

Vrtlozna tehnologija
Maksimalno izgaranje uz manje zagadenja Visoka efikasnost

/C! 50N 4 | N WV
& Ak {&gl’ NN

Vihor gori Konvencionalno spaljivanje Vihor.gori Konvencionalno spaljivanje
KruZenje poja¢ava mijesanje i gorenje  Konvencionalno spaljivanje Koncentriranija vatra, duze vrijeme ~ Decentralizirajuca vatra,
plina i zraka te smanjuje onecis¢enje znatno je manje ucinkovito izmjene topline niska ucinkovitost
Stedite energiju Ustedite vrijeme
.
Mala potro3nja energije Velika potroénja energije Ustedite vrijeme Gubiti vrijeme
Vihor gori Konvencionalno spaljivanje Vihor gori Konvencionalno spaljivanje

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako
te promjene znacajno utjeu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje
drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece
biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove,
ukljuéujuci odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZze uzrokovati kvarove ili ¢ak
ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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Sigurnosne upute

Ne koristite plin koji nije naveden na etiketi
prilozenoj (Slika 1).

XX GAS COOKER

MODEL NO.:
LP-GAS
Slika 1
Koristite samo za kuhanje. Ne susite Odjeca Rucnik
rucnike, odjecu itd. iznad njega (Slika 2).
Ulj
\ Zavjesa Slika 2
Nekoristite plinski Stednjak na mjestima gdje plamen mozZe biti ugasen
vjetrom.
Provjerite da u blizini plinskog Stednjaka nema zapaljivih materijala
(Slika 3).
Plasti¢ni
Papir Slika 3

Koristite samo gumeno crijevo. Ne koristite crijevo

od vinil plastike, jer to moZe biti opasno (Slika 4).

Dok je u upotrebi, povremeno provjerite dali

normalno gori. Gumeno‘crijevo

Vinil plasti¢no crijevo

Slika 4

Nakon upotrebe, okrenite gumb za paljenje natrag u polozaj
OFF i provijerite je li gorionik ugasen (Slika 5).

Slika 5

Kada idete spavati ili napustate kucu, obavezno iskljucite ne samo gumb za paljenje, vec i glavni plinski ventil. Glavni plinski
ventil koji se ne koristi treba biti zatvoren i pokriven kapicom.

Da biste izbjegli oSteéenja, ne stavljajte ugljen na gorionik.

Izbjegavajte pokrivanje plamena velikim tanjurom koji pokriva plinski Stednjak.

Nikada nemojte koristiti uredaj bez stalnog regulatora plina (30 mbar).

Elite 29
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Ventilator

Ako se otkrije curenje plina, zatvorite glavni plinski ventil, otvorite
sve prozore i nazovite svog prodavaca. Sustinski je vazno da ne
ukljuc€ujete ili iskljucujete elektricne prekidace, ne palite Sibicu ili

upaljac. (SI. 7)

&
1 1
@ o o

2-smjerni plinski Stednjak

Lijevo Desno

SI. 10

30

Pobrinite se da prostorija bude dobro prozracena. Nikada nemojte
koristiti plinski Stednjak dulje vrijeme (preko 10 minuta) u maloj
prostoriji ili zatvorenom prostoru bez ventilacije, ventilacijskim
ventilatorom ili otvaranjem prozora. (Sl. 6)

% Ventilator

Curenje plina

Cigareta

Sibica

SI.7

Plinska:boca treba stajati barem 0,5 m od Stednjaka. (Sl. 8)

Budite oprezni kako se ne biste opekli dodirujuci gornji panel plinskog
Stednjaka, jer se vrlo zagrije'blizu plamenika kada je u upotrebi.
Prilikom karistenja razli¢itihyvrsta plina, Stednjak mora biti obnovljen od
strane strucne osobe:’'U suprotnom, ne koristite ga.

Gumb je dizajniran zapaljenje u smjeru suprotnom od kazaljke na satu
kako bi se sprijecilo,da djeca ukljuce:stednjak.

U slucaju povratnog, izgaranja (tj. kad“plin izgori na mlaznici),
zatvorite ventil isponovno -upalité. Ako se.problem nastavi, vratite
uredaj prodavacu, na provjeru.

Prije koriStenja uredaja

1. Potvrdite da imate praviimodel za vasu vrstu plinske opskrbe.

2. Prilikom raspakiravanja, provjerite jesu li svi dijelovi plinskog
Stednjaka ukljuceni. Sastavite dijelove kako je prikazano. (SI. 9)

3. Postavite gumb za kontrolu plina na osovinu plinskog ventila i ¢vrsto
ga pritisnite prema unutra. (SI. 10), (SI. 11)

3-smjerni plinski Stednjak

Sredina

Lijevo
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4. Pric¢vrstite gumene noge na Stednjak okretanjem Stednjaka naopako i
uvrtanjem u otvore na dnu Stednjaka. (Sl. 12)

5. Instalirajte plamenike.

6. Postavite resetke na vrh plamenika. ReSetke se mogu podesiti
okretanjem vijaka, a zatim se tava moZze stabilno postaviti na reSetke.

/&

SI. 12

: . . . . N Spoj crijeva
7. Gurnite gumeno crijevo na priklju¢ak za crijevo Sto dalje moze i¢i. Ne

koristite vinilnu plasti¢nu cijev, jer to moZze biti opasno. Crijevo \A
osigurajte s obje strane stezaljkom za crijevo. (SI.13) Pobrinite se da
gumeno crijevo ne dodiruje dio plinskog Stednjaka niti leZi ispod njega.

Gumeno crijevo

SI. 13

Stro
/ P /// 8.'Pri odabiru mjesta za postavljanje plinskog Stednjaka, obavezno
/ odaberite ¢vrstu i ravnu povrsinu. Plinskom Stednjaku je potrebno

puno prostora i zraka. Ostavite barem 15 cm prostora sa strane i 100

cm iznadwredaja. (S1.14) Ako je prostor manji od 15 cm od
nezapaljivihizidova, obavezno postavite izolacijsku plocu. Takoder,
Preko 100 cm Zid pazite da papir,ulje i svi drugi zapaljivi predmeti budu udaljeni od
plinskog stednjaka.

A g -
Zid
/ / / / /
Preko¢
15 cm
Preko 15 &
cm e —
— — A ™
<> 7q — A
o m Jef[<>= !
S!- 14 Zaslonka za dovod

zraka za plamenik

Kako koristiti uredaj SI. 17

1. Za paljenje plamenika:

a. Otvorite glavni plinski ventil. Pritisnite gumb za kontrolu plina i okrenite ga prema poziciji MAX (suprotno od kazaljke na
satu) dok ne Cujete klik. Provjerite je li plamenik upaljen (SI.15) u ovom poloZaju, dvostruki plamenik ¢e upaliti i mali i veliki
plamenik. Za koristenje samo malog plamenika, otpustite gumb za kontrolu plina i okrenite ga dalje prema poziciji MIN. (SI.
16)

b. Za podesavanje veli¢ine plamena.

Postavite gumb za kontrolu plina na odgovarajuci polozaj izmedu pozicija MAX (puna veli¢ina plamena) i MIN (mala veli¢ina
plamena).

(BoRMANN] £lile 31
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2. Podesavanje protoka zraka:
Gorionici obi¢no ne zahtijevaju podesavanje protoka zraka.
Ako ikada ne gore ispravno, protok zraka moZze se kontrolirati podeSavanjem zracne
lopute unutar plinskog Stednjaka (ispod kontrolne rucice).
Nakon sto je plin zapaljen, podesite zracnu loputu dok se ne pojave blago zaobljeni,
Zivahni plavi plamenovi (Slika 17, 18, 19).
3. Ako gorionici ne zapale istovremeno:
To moze biti rezultat zraka u plinskom crijevu. Vratite kontrolnu rucicu plina
natrag na OFF i pokusSajte ponovno dok se gorionik ne zapali.
4. Za gasenje gorionika:
Vratite kontrolne rucice plina natrag na OFF poziciju dok ne Cujete klik.
Provjerite je li gorionik ugasen i zatvorite glavni plinski ventil.

Briga i odrZavanje

Prije nego provjerite i brinete o svom plinskom Stednjaku, obavezno zatvorite glavni
plinski ventil i pricekajte da se ne opecete.

Redovito provjeravajte plinsko crijevo radi troSenja ili curenja. Povremeno ga treba
zamijeniti. DrZite ga dalje od izvora topline i odrzavajte ga Cistim.

Obrisite vrh od nehrdajuéeg Celika i tijelo.sunem krpom. Ako je tesko odistiti,
koristite sapunicu i zatim temeljito osusSite suhom krpom. Operite reSetku u vodi i
temeljito osusite prije vracanja.

Elektronicko paljenje neée funkcionirati ako je mokro. RPazite da ne prolijete vodu,
juhu itd. na njega (Slika 20).

Za bolju uslugu i duZi vijek trajanja, odrzavaijte plinski Stednjak Cistim.

Upozorenje: Ne perite stakleni vrh u vodi kada jewrh vrué.

Otklanjanje problema

Problem Uzrok Rjesenje

Ne zapali se Glavni plinski ventil ostaje
zatvoren.

Gumeno crijevo je savijeno.
Nema opskrbe plinom.

Elektronicko paljenje je mokro

Otvorite' ga.

Ispravite gadlizamijenite:
Zamijenite plinsku bocu.
Ocistite i osusite ih,

Miris plina Curenje plina iz cijevi.
Gumeno crijevo je osteceno.

Gorionik nije upaljen.

Provijerite cijev
sapunicom'i zamijenite je|
Zamijenite ga.

Ponovno ga upalite.

Izgaranje je nenormalno Nedostatak opskrbe plinom. | Zamijenite plinsku bocu.

Otvori za plamen su Odcistite ih.
zacepljeni. Postavite ga u pravi
Plamenik nije u ispravhom polozaj.

polozaju.

Vanjski plamen
Jezgra

Dobro, blago zaobljeno
plamena jezgra

A

Lose, nema dovoljno zraka

LoSe, nema dovoljno zraka

o

Tehnicki podaci

Model BLG2800 BLG8000 BLG8500
Povrsina 0,4mm, nehrdajudi celik 6mm, kaljeno staklo 6mm, kaljeno staklo
Bocna ploca 0,5mm, celik 0,5mm, nehrdajudi celik 0,5mm, nehrdajuci Celik
Plamenici 1x ®90mMm 2x ®90mm 2x @90mm & 1x ®40mm

Ostale znacajke

Titanski poklopac plamenika,
nosac posude od emajla

Titanski poklopac plamenika,
nosac posude od lijevanog
Zeljeza

Titanski poklopac plamenika,
nosac posude od lijevanog
Zeljeza

UPOZORENIJE: NIKADA NEMOJTE KORISTITI UREDAJ BEZ STALNOG REGULATORA PLINA (30 mbar).
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FGbb alkatrészek

1 Felllet 6 Gazcsatlakozd
Kérjlk, olvassa el figyelmesen ezeket az utasitasokat, 2 | Oldalsé panel 7 | Els panel
mieldtt 3 | Anstet 8 | Gumilab
a !<eszulek hasznalata eIott.l ) L Biztonsagi

Attention Kérjik, 6rizze meg a hasznalati utasitast biztonsagos 4 | Egd 9 | berendezés

helyen, hogy kés6bb is hozzaférhessen.

5 Gomb

Tisztelt Ugyfél!

Gratulalunk az asztali gazt(izhely megvasarldsahoz. Biztosak vagyunk benne, hogy ez az Uj, modern, funkcionalis és praktikus készilék, amely a

legmagasabb min@ségli anyagokbdl készillt, a lehetd legjobban kielégiti az On igényeit.

A f6z6lap haszndlata egyszer(. A legjobb eredmények elérése érdekében azonban fontos, hogy figyelmesen olvassa el a kézikonyvben taldlhaté

utasitdsokat. A kézikdnyvet 6rizze meg a jov6beni hasznalatra.

®  Agyartd nem villal felel6sséget a kézikonyvben taldlhaté nyomdai vagy atirasi hibakért, valamint az dbrakon szereplé tervek pusztan
tajékoztato jellegliek. A gyartd fenntartja a jogot, hogy a termékeken barmilyen sziikséges vagy hasznosnak itélt mdédositast végrehajtson,
a felhasznald érdekeit is figyelembe véve, anélkiil, hogy a termékek fébb funkcionalis és biztonsagi jellemzéit veszélyeztetné.

®  Agyartd nem villal felelGsséget a készlilék helytelen telepitése vagy hasznalata altal okozott személyi sériilésekért vagy anyagi karokért.

Jellemz6k

Kivalé mindségl automatikus gyujtds, 100%-os gyulladasi arany.

A gondosan kialakitott hulldmok simabba teszik atlizhely testét.

Szabadalmaztatott aldtét, kényelmes és praktikus.

Szabadalmaztatott ég6, hatékony égés, erésilang; kevesebb gaz.

Fejlett impulzusos gyujtassal és biztonsagi rendszerrel elldtvaamely.varatlan kialvds esetén azonnal elzarja a gazellatast, igy biztonsagosabb és
kényelmesebb a hasznalata (a biztonsagi berendezéssel ellatott termékek esetében).

Whirlwind technolégia

Maximalis égés kevesebb szennyezéssel Magas hatékonysag

<1 f<l%
pe= U RY N L
& 11 &E PO

Whirlwind égés Hagyomanyos égetés Whirlwind égés Hagyoményos égés
A keringetés erGsiti a gaz és a levegd A hagyomanyos égetés Koncentraltabb tliz, hosszabb h6hatés Decentralizalt tlz,
keveredését és égését, és csokkenti a lényegesen kevésbé hatékony alacsony cserélési idé hatékonysag
szennyezést

Energiatakarékossag Id6megtakaritas

)

Idémegtakaritas Idéveszteség

\d\d

Alacsony energiafogyasztas Magas energiafogyasztas

Whirlwind égés Hagyomanyos égés Whirlwind égés Hagyomanyos égés

* A gyartd fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb valtoztatdsokat eszk6z6ljon a termék kialakitasdban és miszaki
specifikacidiban, kivéve, ha ezek a valtoztatasok jelentGsen befolydsoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikonyv
kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek a gyarté termékcsalddjanak mas, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeit
is érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On &ltal most megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitasi,
ellenérzési vagy csere munkalatot, beleértve a karbantartdst és a specialis bedllitdsokat is, kizdrdlag a gyartd hivatalos szervizének
szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténé lizemeltetése meghibdsodast,
vagy akdr sulyos sériilést vagy halalt is okozhat. A gyarté és az import6r nem vallal felel6sséget a nem megfelel§ felszerelés
hasznalatdbdl eredd sériilésekért és kdrokért.
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Biztonsagi utasitasok

Ne hasznaljon mas gazt, mint amit a mellékelt
cimkén feltintettek (1. dbra).

XX GAS COOKER
MODEL NO.:
LP-GAS

1. dbra

B

Kizarolag f6zéshez hasznalja. Ne szaritson Ruhak Torulkozé
torulkozot, ruhat stb. rajta (2. abra).

Olaj
Flggony
\ Ne hasznalja a gaztlizhelyet olyan helyen, ahol a langot
elolthatja a szél.
GyG6z6djon meg arrdl, hogy nincsenek gyulékony anyagok
=3 '%"

a gaztlizhely kozelében (3. abra).

Mdianyag

3. dbra

ég-e.
8 Gumi tBmIs |

Csak gumitomlét hasznaljon. Ne hasznaljon vinil manyag
toml6t, mert az veszélyes lehet (4. dbra).
Haszndlat kdzben idénként ellendrizze, hogy normalisan

Vinil mlianyag tomlé
4. dbra

Hasznalat utan allitsa a gyujtégombot vissza OFF allasba, és
gy6z6djon meg arrdl, hogy az égé kialudt (5. dbra).

5. abra

Lefekvéskor vagy a haz elhagyasakor ne csak a gyujtégombot, hanem a f6 gdzcsapot is zarja el. A nem hasznalt f6 gazcsapot zarja el és fedje le a
kupakkal.

A sériilések elkerulése érdekében ne tegyen faszént az égére.

Ne takarja le a langot a gazt(izhelyet fed6 nagy tanyérral.

Soha ne haszndlja a késziiléket stabil gazszabalyozé (30 mbar) nélkal.
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Szellézéventilator

Ha gazszivargast észlel, zarja el a f6 gazcsapot, nyissa ki az Osszes ablakot, és
hivja a kereskedét. Ne kapcsoljon be vagy ki elektromos kapcsoldt, ne gyujtson

gyufat és ne hasznaljon 6ngyujtét. (7. dbra)

£
11
O o o

10. dbra

[BorMANN] Elile
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Gy6z6djon meg arrdl, hogy a helyiség jol szellGzik. Soha ne haszndlja a gaztlizhelyet
hosszabb ideig (10 percnél tovabb) kis helyiségben vagy zart térben szell6zés,
szell6z6ventildtor vagy ablakok nyitasa nélkil. (6. abra)

Szell6zéventilator

&

Gazszivargas

Cigaretta

Gyufa

7. dbra

A'gédzpalacknak legaldbb 0,5 m-re kell lennie a t(izhelytdl. (8. abra)

Ugyeljen.arrahogy ne égesse meg magat a géaztiizhely felsé paneljének megérintésével,
mivel hasznalat kézben a f6z6lapok kézelében nagyon felmelegszik.

Kulonboz6 tipusii gaz haszndlata esetén a tlizhelyet szakembernek kell feldjitania.
Ellenkezs esetben ne hasznalja.

A gombotlgy tervezték, hogy az dramutatd jarasdval ellentétes iranyba forgathaté
legyen, igy megakadalyozva, hogy.a gyermekek bekapcsoljak a féz6lapot.
Visszagyulladas esetén (azaz amikor a gaz visszagyullad a fuvokan) zérja el a
szelepet, majd,gyujtsa_ujra.»Ha ayprobléma tovabbra is fennall, vigye vissza a
készlléket a keresked6héz ellendrzésre.

A készilék hasznalata el6tt

1. Gy8z6djon meg arrdl, hogy a gazellatas tipusdhoz megfeleld modellt vélasztotta.

2. A kicsomagolasisordn ellen6rizze, hogy a géztiizhely 6sszes alkatrésze megvan-e.
Szerelje 6ssze az alkatrészeket az dbraszerint. (9. dbra)

3. Helyezze a gazszabalyozd gombot a gazcsap tengelyére, és nyomja be erésen.
(10. abra), (11. abra)

3-utas gaztlizhely

K6zépsé

Jobb
11. dbra
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4. Helyezze fel a gumildbakat a f6z6lapra Ggy, hogy a f6z6lapot fejjel lefelé forditja, és
a gumilabakat a f6z6lap aljan talalhato nyilasokba csavarozza. (12. abra)

5. Szerelje be az égbket.

6. Helyezze a t(izall6 alatéteket a f6z6lap tetejére. Az aldtétek a csavarok
elforgatasaval allithatok be, majd a serpenyd stabilan rahelyezhetd az alatétekre.

12. 4bra

Toml6csatlak
7. Nyomja a gumitdmlét a tdmlScsatlakozéra, ameddig csak lehet. Ne hasznaljon vinil

0z6
mianyag toml&t, mert az veszélyes lehet. Rogzitse a toml6t \A
a tomlébilincs mindkét oldaldn (13. dbra) Ggyeljen arra, hogy a gumitomlé ne érjen
hozz4 a géztlizhely egyetlen részéhez sem, és ne fekiidjon alatta.

Gumi tomlé

Mennyeze / / / / 13. 4bra
/

8. A géztlizhely elhelyezésének helyét Ggy valassza meg, hogy az szilard és sik legyen.
A gaztlizhelynek sok helyre és levegére van sziiksége. Legaldbb 15 cm-es helyet
/ hagyjon az oldalain és 100 cm-es helyet a készulék felett. (14. dbra) Ha a tavolsag a
/ gyulékony falaktol kevesebb, mint 15 cm, feltétlenil helyezzen el hészigetel6
tablat. Gondoskodjon arrdl is, hogy papir, olaj és minden mas gyulékony targy

100 cm felett Fal tévol legyen,a gaztiizhelytél.
// Forditsa s - -
(]:D/\ ?‘—D'—\ GD/\ T6bb mint 15 cm (orr ﬁmﬂ'_ alain
‘—) oA
S ‘ [
&7 - MMQ_DNR | Yoy, Nyom / ~ J— “ fv_n_[a‘ |
[ s 3‘6 :_Eﬁ‘i_‘[/\ g i \
15. 4bra R ~ ‘ \Ufns !\J X
/ Fal S \ 9
\d:‘O)
15em 16. dbra 16. abra
felett E———
Tobb mint
— 15cm | | ( ‘
of <P
y—N Eg6 légcsappantydja [ ]
/ inimal imali
14 a’bra 17 a'bra Minimalis Maximalis
' : 18. 4bra

A késziilék hasznalata

1. Az ég6k meggylijtasa:

a. Nyissa ki a f6 gazcsapot. Nyomja be a gézszabélyozé gombot, és forgassa el a MAX éllasba (az dramutatd jarasaval ellentétes iranyba), amig
kattanast nem hall. Gy6z6djén meg arrdl, hogy az ég6 meggyulladt (15. abra) ebben a helyzetben, a ketts ég6 mind a kis, mind a nagy égét
meggyujtja. Ha csak a kis ég6t szeretné hasznalni, engedje el a gazszabalyozd gombot, és forgassa tovabb a MIN allasba. (16. dbra)

b. A lang méretének beallitasa.

Allitsa a gdzszabalyozé gombot a MAX (teljes langméret) és a MIN (kis langméret) pozicié kdzotti megfelels pozicidba.
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2. Légaramlas bedllitasa:

Az égdbk altaldaban nem igényelnek légaramlas-beallitast. Kiilsé lang
Ha valaha nem megfelelGen égnek, a légdramlas szabdlyozhatd a gaztlizhely belsejében taldlhatd
légszelep (a vezérl6gomb alatt) beallitasaval. Mag
A gaz meggyujtasa utan allitsa be a légszelepet, amig enyhén lekerekitett, erételjes kék langok nem
jelennek meg (17., 18., 19. abra).
3. Ha az ég6k nem gyulladnak meg egyszerre: 16, kissé lekerekitett
Ez a gdzcsGben 1évs levegd miatt lehet. Forgassa vissza a gazszabalyozé gombot OFF allasba, és langmag
prébdlja meg Ujra, amig az ég6 meggyullad.
4. Az égbk kikapcsoldsahoz:
Forgassa vissza a gazszabalyozé gombokat OFF (KI) dllasba, amig kattandst nem hall.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy az égé kialudt, és zarja el a f6 gazcsapot is.
Apolas és karbantartas
Miel6tt ellendrizné és apolna gaztlzhelyét, gy6z6djon meg arrdl, hogy elzarta a f6 gazcsapot, és
varjon egy ideig, hogy ne égesse meg magat.
Rendszeresen ellenGrizze a gazcsovet kopas vagy szivargds szempontjabdl. Idénként ki kell cserélni.
Tartsa tavol f(it6testektdl, és tartsa tisztan.
A rozsdamentes acél fedelet és testet torolje le szaraz ruhaval. Ha nehezen tisztithato, hasznaljon
szappanos vizet, majd alaposan torolje szérazra egy szaraz ruhaval. A haromlabu allvanyt mossa le . 9
, i L, L ) ) Rossz, nem elég levegd
vizzel, majd alaposan szaritsa meg, miel6tt visszahelyezi.
Az elektronikus gyujtas nedves allapotban nem‘miikédik. Ugyeljen arra, hogy ne éntsén ra
vizet, levest stb. (20. abra).
A jobb mUikodés és a hosszabb élettartam érdekében tartsa tisztan a gaztiizhelyet.
Figyelem: Ne mossa vizzel az liveglapot, ha azforré.
Hibaelharitas
Hiba Ok Megoldas
Nem gyullad meg A f6 gazszelep zérva marad. Nyissa ki,
A gumitdml|6 meghajlott. Javitsa meg vagy cserélje ki. )
Nincs gdzellatas. Cserélje ki a.gazpalackot. Rossz, nem elég levegd
Az elektronikus gyujtas nedves. Tisztitsa.meg és szaritsa meg
Oket.
Gazszag Gdzszivargas a cs6bdl. Vizsgalja meg aicsovet
A gumitoml6 megsériilt. szappanos vizzel, és cserélje
Az ég6 nem gyullad meg. ki.
Cserélje ki
Gyujtsa megujra. ;7
A égés rendellenes Nincs gazellatas. Cserélje ki a'gazpalackot.
A langnyilasok eltomé&dtek. Tisztitsa meg Oket:
Az ég6 nincs megfelel6 Helyezze a megfelelé
helyzetben. helyzetbe.
Miuiszaki adatok
Modell BLG2800 BLG8000 BLG8500
Felilet 0,4 mm, rozsdamentes acél 6 mm, edzett lveg 6 mm, edzett liveg
Oldalsé panel 0,5 mm, acél 0,5 mm, rozsdamentes acél 0,5 mm, rozsdamentes acél
Egok 1x ®90 mm 2x ®90 mm 2x ®90 mm és 1x ®40 mm
L L Titan égdéfedél, zomdancozott Titan égdéfedél, ontottvas Titan égdéfedél, ontottvas
Egyéb jellemz6k
edénytarto edénytarto edénytarto

FIGYELMEZTETES: SOHA NE HASZNALJA A KESZULEKET STABIL GAZSZABALYOZO (30 mbar) NELKUL.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

OL £0TiEG UYPAEPLOU EXOUV KATOOKEUOOTEL e AUOTNPA TTPATUTIA TTOU €XEL BECEL N eTaUpEia
KoL T OTT0l0 UVASOUV PE Ta EVPWTTAIKA TTPOTUTIA TToLdTNTOG. Mot TG E0TiEG Lypaepiou TG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAag tnG eotiag vypaepiou (AOSeLEn ALAVIKAG 1 TLLOAOYLO). € KAULA TIEPUTTWON N ETALPELR
Sev KAAUTITEL T OXETIKA Samdvn avToAGKTIKWY Kat Epyaciog eqv kat epocov S cuvodev-
£TaL oo avtiypado Tou mopaoTatikol. S€ EPUTTWON TOU N EMLOKEUN TPEMEL VAL YIVEL OTO
service pag n Samavn petadopds (amd kat pog) Bapuvel €€’ oAokAripou tov arootoléa. OL
£0TieG LypaEPioU AMOCTEANOVTAL YLOL TNV ETLOKELH TOUG 0TNV ETALPEia I o€ e€0UCLOSOTNHE-
VO OUVEPYELD PE ToV EVEESELYHEVO TPOTIO KABWGE KAl HECO HETAPOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Guotohoyikn dOopd AMdyw xpriong (avolwotpa eéaptripata).

2) Znpieg mou odeiAoVTOL YEVIKWE OE N CUUHOPDWON LE TG 08NYIEC TOU KATAOKELAOTH.
3) EA\utrg ouvtrpnon.

4) Xprion pn evBeSelypéviv KaBapLoTKWY 1 EE0PTNUATWY.

5) MNapaxwpnaon mpoiovTog o TPLTo MPOCWTTOo XWPLG emBapuvaon.

6) BAGBN 1 kakr Asttoupyia tou €xeL pokUWPEL artd MANUUEAR KaBapLopd tng eotiog uypa-
eplou.

7) Enadn tne eotiag vypaepiou pe xnUka, i BAARN and vypaoia, StaBpwon.

8) Eotieg uypaepiou mou €X0UV UTOCTEL TPOTOTOLAOELG — AANAYEG 1) OTLG OTIOLEG EXEL YivEL
enépupaon anod un efovolodotnuévo ouvepyeio.

9) fnaopéva pepn/efaptipata sfattiog un opbng xprong.

10) Eotieg uypaepiou TTOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YLOL EVOLKIOON.

H egyyunon KaAOTITEL OMOKAELOTIKG T SWPEAV QVTIKATAOTAON TOU EEAPTHLLOTOG TTOU EXEL
KOTLOKEUQOTIKO EAGTTWHA 1) aotoxiot UAKOU. Ze mepimtwon EMNeWNnG avtalaktikol n
etalpeia Slatnpel 1o Sikaiwpa AVTKATAOTOONG TG EGTLOGC UYPAEPLOU E GAAO avtioTolo
povtého. Metd tn Slekmepaiwon eyyvnong Sev eMUAKUVETAL 0UTE QVAVEWVETOL O XPOVOG
£yyUNong TG €oTiag UYPaEPLOU. AVTIKATAOTAON AVTAANGKTIKOU LLE XPEWON ETILOKEUNG, Ka-
AUrttetat and 1 xpovo eyyunon KaAfg Aettoupyiag, pe mpobtoBesn tnv THpnon TwWy. 6pwv
£yyUNong. Ta avtaAAaKTIKA 1) oL €0TIEG LypaEPIOU OL OTOLEG AWTLKABIOTOVTOL TIPOLEVOUV
otV Katox TG eTaupeiag pag. AMEG MaLTHOELS, EKTOG Ao AUTEG Ttou avadépovial O
QUTO TO EVTUTIO £yyUNONG Sev LoxUouv. Ma Ty eyyunon autr oxVeLTo eENANVLKG Alkalto.

WARRANTY
EN

Les réchauds a gaz ont été fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont aligné es sur les normes de qualité européennes respectives. Les réchauds a gaz de
notre société sont fournis avec une période de garantie de 24 mois pour une une utilisation
non professionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document
d’achat du réchauds a gaz (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne couvrira le
coUt des pieces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document
d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-
vente, les frais de transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur
(client). Les réchauds a gaz doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un ate-
lier agréé, de la maniere et avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (piéces consom-
mables).

2) Réchauds a gaz endommageés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Réchauds a gaz mal entretenus.

4) Utilisation de détergents ou d’accessoires inadaptés.

5) Réchauds a gaz donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’'une procédure de nettoyage inadéquate
du réchaud a gaz.

7) Contact du réchaud a gaz avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I’hu-
midité ou de la corrosion.

8) Les réchauds a gaz qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

9) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

10) Les réchauds a gaz utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit de I'élément qui présente un défaut de
fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange spécifique,
la société se réserve le droit de remplacer le réchaud a gaz par un autre modéle correspondant.
Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie du réchaud a
gaz ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les réchauds a gaz
remplacés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mention-
nées dans ce formulaire de garantie, concernant les réparations des réchauds a gaz ou leurs
dommages, ne s’appliquent pas. La loi grecque et ses reglements s'appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The gas stoves have been manufactured according to strict standards, set by our compa-
ny, which are aligned with the respective European quality standards. The gas stoves of
our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use
and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of
the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the gas stove (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respecve required working hours unless a copy of the purchase document
is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The gas stoves must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (expendable parts).
2) Gas stoves damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manu-
facturer.

3) Gas stoves poorly maintained.

4) Use of improper detergents or accessories.

5) Gas stoves given to third entities free of charge.

6) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the gas stove.

7) Contact of the gas stove with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.
8) Gas stoves that have been modified or opened by unauthorized personnel.

9) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

10) Gas stoves used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the compa-
ny reserves the right to replace the gas stove with another corresponding model. After all
warranty procedures have been concluded, the warranty period of the gas stove shall not be
extended or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year
warranty of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts
or gas stoves that are replaced remain in the possession of our company. Requirements,
other than those mentioned in this warranty form, regarding gas stove repairs or damage
thereof, do not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Le fornelli a gas sono state fabbricate secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Le fornelli a gas della
nostra azienda sono fornite con,un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e 12 mesi per uso professionale. La garanzia & valida dalla data di acquisto del prodotto. La
provadel diritto di garanzia & ildocumento di acquisto del fornelli a gas (scontrino o fattura).
In nessunicaso l'aziénda coprira i relativiicosti dei pezzi di ricambio e le rispettive ore di lavo-
ro necessarie,se‘non viene presentata unaicopia del documento d’acquisto. Nel caso in cui
la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, le spese di trasporto
(da_eper) sono interamente a'carico del mitténte (cliente). Le fornelli a gas devono essere
inviate per la‘riparaziene all'azienda orad-un’efficina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto.appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si consumano naturalmente a causa dell’'uso (pezzi sacrificabili).

2) Fornelli a'gas danneggiate a causa del mancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.
3) Fornelli a gasisottopoeste a scarsa manutenzione.

4) Uso di detergenti o.accessori inadeguati.

5) Fornelli a gas cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni o malfunzionamenti risultanti da una procedura impropria di pulizia del fornelli a
gas.

7) Contatto del fornelli a gas con prodotti chimici o danni dovuti all’'umidita o alla corrosione.
8) Fornelli a gas che sono state modificate o aperte da personale non autorizzato.

9) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

10) Fornelli a gas usate per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire il fornello a gas con un altro modello corrispondente. Dopo
la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia del fornelli a gas non
potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al
costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a con-
dizione che vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o le fornelli a gas
sostituite rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzio-
nati in questo modulo di garanzia, riguardanti le riparazioni delle fornelli a gas o i loro dan-
ni, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Stufat me gaz jané prodhuar sipas standardeve strikte, t& vendosura nga kompania
joné, té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Stufat
me gaz té kompanisé soné ofrohen me garanci 24 muaj pér pérdorim jo profesional
dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes
sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé sobés me gaz
(faturé me pakicé ose faturé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé koston
pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe nuk do té respektojé orét e kérkuara té punés,
pérveg nése paragitet njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té
béhet nga departamenti yné i shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet
térésisht nga dérguesi (klienti). Stufat me gaz duhet té dérgohen pér riparim né kompani
ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesé kémbimi gé konsumohen natyrshém si pasojé e pérdorimit (pjesé shpenzuese).

2) Stufat me gaz té démtuara si pasojé e mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Stufat me gaz té mirémbajtura keq.

4) Pérdorimi i detergjenteve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Stufat me gaz gé u jepen personave té treté pa pageseé.

6) Démtimi ose mosfunksionimi i shkaktuar nga procedura e papérshtatshme e pastrimit té
sobés me gaz.

7) Kontakti i sobés me gaz me kimikate, ose démtimi si rezultat i lagéshtisé ose korrozionit.
8) Stufat me gaz gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

9) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

10) Stufat me gaz me gera.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé paraget njé defekt
né prodhim ose defekt material. Né rast té mungesés sé njé’pjese kémbimi té vecanté,
kompania rezervon té drejtén té zévendésojé sobén me gaz'me njé model tjetér pérkatés.
Pas pérfundimit té té gjitha procedurave té garancisé, periudha.€ garancisé sé sobés me gaz
nuk do té zgjatet ose rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me tarifé riparimi mbulohet
nga njé garanci 1 vjegare e funksionimit té miré, né varési té respektimit té kushteve té
garancisé. Pjesét e kémbimit ose sobat me gaz qé ndérrohen mbeten né posedim té
kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formulargarancie, né lidhje
me riparimin e sobave me gaz ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregulloret
pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCIA

Plinski Stednjaci su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija,
a koji su uskladeni sa odgovarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Na gasne peci nase
kompanije dat je garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za pro-
fesionalnu upotrebu. Garancija vaZzi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o garantnom pravu
je dokument o kupovini gasnog Sporeta (maloprodajni racun ili faktura). Preduzeée ni pod
kojim okolnostima nece snositi relevantne troskove rezervnih delova i postovati potrebno
radno vreme osim ako se ne priloZi kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku
treba da uradi nas$ servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Plinske peci se moraju poslati na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radionicu na odgova-
rajuci nacin i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koris¢enja (potrosni delovi).
2) Gasni Stednjaci oSteceni kao posledica nepostovanja uputstava proizvodaca.

3) Plinske pedi su loSe odrzavane.

4) Upotreba neodgovarajucih deterdzenata ili pribora.

5) plinske pedi date trec¢im licima bez naknade.

6) Ostecenje ili kvar nastao usled nepravilnog postupka ¢is¢enja plinske peci.

7) Dodir gasnog Sporeta sa hemikalijama, ili oStecenje usled vlage ili korozije.

8) plinske pedi koje su modificirale ili otvorile neovlas¢eno osoblje.

9) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

10) Gasne pedi koje se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedos-
tatak ili kvar materijala. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dela kompanija zadrzava
pravo da zameni gasni Stednjak drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon okoncanja svih ga-
rantnih postupaka, garantni rok za gasni Stednjak se ne moZe produzavati niti obnavljati.
Zamena rezervnog dela uz naknadu za popravku je pokrivena garancijom od 1 godine na do-
bar rad, uz postovanje uslova garancije. Rezervni delovi ili gasni Stednjaci koji su zamenjeni
ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u
vezi sa popravkom ili ostecenjem peci na gas, ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki
zakoni i odgovarajuéi propisi.

ZARUKA

Plinske pedi so izdelane v skladu s strogimi standardi, ki jih je dolocilo nase podjetje in/so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Plinske peci nasega podjetjatimajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo in 12-meseéno za profesionalno
uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do garancije je
dokument o nakupu plinske peci (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih
ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na$ servisni
oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Plinske peci je treba
poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢enemu servisu na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (potrosni deli).

2) Plinske pedi, ki so poskodovane zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Plinske peci, ki so slabo vzdrzevane.

4) Uporaba neustreznih ¢istilnih sredstev ali pripomockov.

5) Plinske peci, ki so bile brezpla¢no dane v uporabo tretjim osebam.

6) Poskodbe ali okvare, ki so posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja plinske peci.
7) Stik plinske peci s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

8) Plinske pedi, ki jih je spremenilo ali odprlo nepooblasceno osebje.

9) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

10) Plinske pedi, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega dela, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja specificnega nadomestnega dela
si podjetje pridrzuje pravico, da plinsko pe¢ zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok plinske peci ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali plinske
peciostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, ki so navedene v tem garancijskem
obrazcu, glede popravil plinskih peci ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Plynové sporéky boli vyrobené podla prisnych noriem stanovenych naou spolo¢nostou,
ktoré st v sulade s”prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na plynové spordky nasej
spolo¢nosti sa poskytujeszaruéna doba 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12 me-
siacov na profesionalne pouzitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokladom
0.ndroku.na‘zaruku je doklad e kipe plynového sporaka (maloobchodny doklad alebo fa-
ktdra). Spolognost v Ziadnom, pripade neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a pris-
lusné pozadované pracovné hoadiny, ak nie je predlozena kopia dokladu o kipe. V pripade,
7e opravuymusi vykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa v
plnej miere odosielatel (zakaznik). Plynové sporaky musia byt zaslané na opravu do spo-
lo¢nosti alebo do autorizovaného, servisu vhodnym spdsobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OQBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradnédiely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosledku pouzivania (spotrebné diely).
2) Plynové sporaky poskodené v.désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Plynové sporaky nédostatoCne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych Cistiacich prostriedkov alebo prislusenstva.

5) Plynové spordky.poskytnuté tretim subjektom bezodplatne.

6) Poskodenie alebo porucha v dosledku nespravneho postupu Cistenia plynového sporaka.
7) Kontakt plynového sporaka s chemikéliami alebo poskodenie v dosledku vlhkosti alebo
korézie.

8) Plynové spordky, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenymi osobami.

9) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

10) Plynové kachle pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobni chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku $pecifikovaného nahradného dielu si
spolo¢nost vyhradzuje pravo vymenit plynovy spordk za iny zodpovedajluci model. Po
ukonceni vSetkych zaru¢nych postupov sa zaru¢nd doba plynového spordka nepredlzuje
ani neobnovuje. Na vymenu nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roéna
zéruka dobrej prevadzky pri dodrzani zaru¢nych podmienok. Vymenené nahradné diely
alebo plynové sporaky zostdvaju vo vlastnictve nasej spolo¢nosti. Iné pozZiadavky, ako
su uvedené v tomto zaru¢nom formulari, tykajluce sa opravy plynovych spordkov alebo
ich poskodenia, neplatia. Na tdto zéruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

[a30BMUTE MEYKM Ca NPOU3BEAEHU B CbOTBETCTBME CbC CTPOTW CTAHAAPTH, YCTAHOBEHW OT
HallaTa KOMMaHUsA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE €BPOMENCKM CTaHAapTH 3a
KauecTBO. [a30BUTE NEYKM HA HaLATa KOMMNAHWA ce NPefOCTaBAT C rapaHLMOHEH CPOK OT
24 meceua 3a HenpodecmoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecuoHanHa ynorpeba.
FapaHumMATa e Ba/MAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [loka3aTencrTso 3a NpaBoTo
Ha rapaHLUua e AOKYMEHTBT 3@ 3aKynyBaHe Ha rasosarta neuka (KacoBa 6enexKa ot marasuH
unn dakTypa). B HWKaKbB cnydyail KOMMNaHUATAa He MOKPWBAa CbOTBETHWUTE pPasxoau 3a
pe3epBHM YaCTU U PecnekTUBHO HeobxoarMUTe PaboTHM YacoBe, ako He Bbae NpeAcTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knuenTa). MasoBuUTe nNeykn Tpabea Aa 6bAAT M3NPATEHM 33 PEMOHT B KOMNAHWATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YACTH, KOUTO CE U3HOCBAT MO ECTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4acTu 3a usxabsasaHe).

2) Fa30BM NeYKM, NOBPEAEHU B PE3yNTaT HA HECMA3BaHe HAa MHCTPYKLIMUTE HA NPOU3BOAUTENS.
3) 308w NEYKM, KOMTO Ca JIOLIO MOALbPMHKAHW.

4) N3non3BaHe Ha HEMOAXOAALLM NOYUCTBALLM NPEnapaTh UAKU akcecoapu.

5) Fa308Bu neyku, npesoctaBeHy 6e3nnaTHoO Ha TPETU AnLa.

6) MoBpena MAM HEM3NPABHOCT B PE3YNTaT Ha HEMPaBUAHA NPOLEAypa 33 NOYMCTBAHE HA
rasoBsaTa neuka.

7) KOHTaKT Ha ra3osata neyka ¢ XMMUKanu uav noBpesa B pe3ynTar Ha Bara Uam Koposus.
8) la30BM MeYKM, KOUTO ca BUAM MOAMGULMPAHU MW OTBOPEHU OT HeyMbAHOMOLLEH
nepcoHan.

9) CuyneHu 4acTM/KOMMOHEHTU B PE3y/TaT Ha HenoaxoAsALwa ynotpeba.

10) Fa308BM NEYKM, U3MNON3BAHM MOA, HAEM.

lapaHumsTa nokpusa camo 6esnnaTHata NoAmAHa Ha KOMMOHEeHTa), KOWTO npeactass
npou3BoACTBEH AedeKT Uan noBpeAa Ha matepuana. Bcaydan Ha aunca Ha cneumdbuumpaqa
pesepBHa 4acT pUpMmaTa cv 3anassa NPaBoToO fa 3aMeHWra30BaTa NeyKa ¢ Apyr CboTBETEH
mogen. Cnen NPUKIIOYBAHE HA BCWYKW apaHUMOHHW NPOLEAYPU rapaHMOHHUAT. CPOK
Ha rasosaTa fneuka He Ce yAb/KaBa WM NOAHOBABA. 3aMsHATa Ha PE3EpPBHA HacT ¢ Takca
33 PEMOHT ce MoKpuBa OT l-roAuwHa rapaHums 3a fobpa exkchijioaTauus, Npu cnassaHe
Ha rapaHUMOHHUTE YCNIOBWsA. 3aMeHeHUTe pe3epBHM YacTu WiW Fa30BUpreYku OcTasat
CO6CTBEHOCT Ha Halata KoMnaHuA. WM3WCKBaHUA, PasiMyHu OT MOCOYEeHUTe B TO3U
rapaHuvoHeH Gopmy/Ifap, MO OTHOLWEHUE HAa PEMOHTA Ha ra3oBu NeYku WAK MoBpeauTe No
TAX, He ce npunarat. [PbLKOTO 3aKOHOAATENICTBO M OTHOCMMUTE pasnopesdu.ce npunarat
KbM Tasu rapaHuma.

GARANTIE

MeuyknTe Ha rac ce NPou3BeAeHU No CTPOTM CTaHAAPAM, NOCTABEHM OA HallaTa KOMNaHwja,
KOW Ce YCOrIaceHu Co COOABETHUTE EBPOMNCKM CTaHAAPAM 3a KBANUTET. [IMHCKUTE LWNopeTu
Ha HalaTa KomnaHwja ce o6e3beaeHn Co rapaHTeH POK 04, 24 meceLy 3a HenpodpecnoHanHa
ynotpeba u 12 meceuu 3a npodpecroHanHa ynotpeba. MapaHumjata Baxku o, AaTyMOT Ha
KynyBarbe Ha Npou3BoAOT. [loKas 3a rapaHTHOTO NPaBO € KYMOMPOAAXKHWOT AOKYMEHT
Ha WnopeToT Ha rac (noTeBpAa 3a manonpogaskba uan dakTypa). KomnaHujata BO HUKO]
cNyyaj Hema Aa rv NoKpue peneBaHTHUTE TPOLLIOLM 3a pe3epBHU AEN0BM U [a ro NoYUTyBa
notpe6HOTO PaboTHO Bpeme OCBEH aKO He Ce MpUKaKe Komnuja of KynonponarHWoT
[OKYMeHT. Bo cny4aj nonpaskaTta fa ja M3BpLIM HALIMOT CEPBUCEH OAAen, TpoLwouuTe 3a
npesos (40 M 04) LLeNOCHO ce Ha ToBap Ha McnpakayoT (KAMeHToT). MeyknuTe Ha rac mopa
[la Ce UcnparaT Ha nonpaska 4o pupmata Uau Ao oBnacteHa paboTUAHMLA Ha COOABETEH
HauMH 1 NPEBO3HO CPeACTBO.

OCNNOBOAYBAHA U OrPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) PesepBHW [eN0BM KOM MPUPOAHO Ce WUCTPOlMja Kako nocneauua Ha ynotpebata
(noTpowHwu aenoswm).

2) LUnopeTM Ha rac OLWTETEHW KaKo Pe3ynTaT Ha HEeMouuTyBakbe Ha ymaTcTeaTta Ha
NPON3BOAUTENOT.

3) Jlowo oApyKyBaHM LUINOPETU Ha rac.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHU AETEPTEHTU UNW AOAATOLM.

5) MeyKm Ha rac Kou ce AasaaT Ha TpeTu anua becnnatHo.

6) OwTeTyBarbe MM HEMCNPABHOCT KaKo PesyaTaT Ha HenpaBW/IHA NpoLeaypa 3a YNCTeHe
Ha LWNOPeTOoT Ha rac.

7) KOHTaKT Ha LWNOPETOT Ha rac CO XEMMUKANMM UM OLITETYBarE KAaKO pes3ynTaT Ha Bnara
WM Kopo3uja.

8) MeyKM Ha rac Kou ce moandULMpPaHN NN OTBOPEHM O HEOBNACTEH NEPCOHA.

9) CKpLUEHW AeN0BK/KOMMNOHEHTH KaKo pesyTaT Ha HecooaseTHa ynotpeba.

10) Ce U3HajmMyBaaT LWINOPETK Ha rac.

lapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa LITO npeTcTaByBa
npousBoAcTBeH AedeKT uan pedekT Ha maTepwujanoT. Bo cayyaj Ha HepocTaTok Ha
cneunduyeH pesepseH en, KOMNaHujaTa ro 3apXysa NPaBoTo Aa ro 3aMeHW LINOPEeToT
Ha rac co gpyr coogseTeH mogen. Mo 3aBpllyBabeTO Ha CUTE rapaHTHU Npoueaypw,
rapaHTHUOT POK Ha LUMOPETOT Ha rac Hema Aa ce NPOoAO/MKyBa UAM obHoBYyBa. 3ameHaTa
Ha pe3epBHWOT JeN €O HansiaTa 3a Nonpaska e NoKpueHa co 1 rognHa rapaHumja 3a gobpo
paboTetbe, NoA YCNOB Aa ce NOYUTYBAaT yYCAOBUTE 3a rapaHuuja. PesepsHuTe 4enoBu Uan
WAOPETUTE HA rac KOM Ce 3amMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HallaTa KOMMNaHuja.
Bapatbata, ocBeH OHMe CMOMeHaT BO OBOj rapaHTeH ¢popmynap, BO BPCKA CO MOMPaBKM
WA HUBHYM OLITETyBakba Ha LINOPETOT Ha rac, He ce MPMMeHyBaaT. 3a OBaa rapaHuuja ce
NPUMeHYBaaT rPUKMUTE 3aKOHW U PeNaTUBHUTE PETYNATUBH.

GARANCIA

Sobele pe gaz au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de compania
noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective. Sobele pe gaz ale
companiei noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru utilizare
neprofesionald si de 12 luni pentru utilizare profesionald. Garantia este valabila de la data
achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie al
aragazului cu gaz (bon de casa sau factur). In niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante pentru piesele de schimb si orele de lucru necesare daca nu este prezentata o
copie a documentului de achizitie. n cazul in care reparatia trebuie efectuatid de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime
de catre expeditor (client). Sobele cu gaz trebuie trimise pentru reparatii la companie sau la
un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizdrii (piese consumabile).
2) Sobe cu gaz deteriorate ca urmare a nerespectdrii instructiunilor producatorului.

3) Sobe cu gaz prost intretinute.

4) Utilizarea de detergenti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Sobe pe gaz date gratuit unor terte entitati.

6) Deteriorari sau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzatoare
a aragazului cu gaz.

7) Contactul aragazului cu gaze cu substante chimice sau deteriorarea ca urmare a umezelii
sau coroziunii.

8) Sobe cu gaz care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

9) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

10) Sobe pe gaz folosite pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
compania isi rezerva dreptul de a inlocui soba cu gaz cu un alt model corespunzator. Dupa
incheierea tuturor procedurilor de garantie, perioada de garantie a aragazului cu gaz nu va fi
prelungité sau reinnoita. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa de reparatie este acoperitd
de o garantie de 1 an de bund functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau sobele pe gaz care sunt inlocuite rdman in posesia societatii noastre.
Nu se aplica alte cerinte, altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind
reparatiile sobei pe gaz sau deteriorarea acesteia. Legea greaca si reglementarile aferente
se aplicd acestei garantii.

A gaztlizhelyek a vallalatunk altal meghatdrozott szigoru szabvanyok szerint késziltek,
amelyek Osszhangban wannak, a Vvonatkozd eurdpai mingségi szabvanyokkal. Cégiink
gdzkalyhdira nem professziondlis hasznalat esetén 24 hénap, professziondlis hasznélat ese-
tén 12 honap garanciat vallalunk. A'garancia a termék megvasarlasanak napjatdl érvényes.
A jotéllasi jog igazoldsa agazt(izhely vasarlasat igazold dokumentum (kiskereskedelmi blokk
vagy<szamla). A vallalat semmilyen korilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a
sziikséges munkadrak.vonatkozo koltségeit; ha nem mutatjék be a vasarlasi dokumentum
masolatdt. Amennyibenia javitast szervizinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és viss-
zaszallitas) kéltségei teljes egészében a feladot (ligyfelet) terhelik. A gazt(izhelyeket javitasra
a megfelel6.modon és'szallitdeszkozzel kell elkildeni a céghez vagy egy erre felhatalmazott
mhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) Pdtalkatrészek,'@amelyek a hasznalat kovetkeztében természetes modon elhaszndlédnak
(fogyo alkatrészek).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében megrongalddott gaztlizhelyek.

3) Rosszul karbantartott gaztlizhelyek.

4) Nem megfeleld tisztitdszerek vagy tartozékok hasznélata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott gaztlzhelyek.

6) A gaztlizhely nem megfelel§ tisztitdsi eljardsabdl eredd karosodas vagy meghibasodas.

7) A gaztlizhely vegyi anyagokkal valo érintkezése, illetve nedvesség vagy korrézié kovetkez-
tében bekovetkezd karosodds.

8) Olyan gaztlizhelyek, amelyeket illetéktelen személyek médositottak vagy nyitottak fel.

9) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.

10) Bérbeadasra hasznalt gaztiizhelyek.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutatd alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Specifikus alkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a gaztlizhelyet
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Osszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetden a
gaztlizhely garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg, illetve nem ujithaté meg. A javitasi
koltséggel jaro potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betarta-
sa mellett. A kicserélt potalkatrészek vagy gaztlizhelyek céglink tulajdonaban maradnak. A
gaztlizhelyek javitasara vagy megrongdlodaséara vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban
emlitettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen garanciara a gorog torvények
és a vonatkoz6 el&irasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

Il-stufi tal-gass gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna,
li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. ll-stufi tal-gass tal-kumpanija
taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova
tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-fuklar tal-gass (ircevuta jew fattura bl-im-
nut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti tal-ispare parts u
I-hinijiet tax-xoghol mehtiega kemm jekk ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri.
F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, |-ispiza tat-trasport (lejn u minn)
tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-istufi tal-gass ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija
lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA’ GARANZIJA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (partijiet li jistghu jintefqu).
2) Stufi tal-gass bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-man-
ifattur.

3) Stufi tal-gass mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘detergenti jew accessorji mhux xierga.

5) Stufi tal-gass moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta ‘tindif mhux xierga tal-stufi tal-gass.

7) Kuntatt tal-stufi tal-gass ma ‘kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

8) Stufi tal-gass li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.

9) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

10) Stufi tal-gass uzati ghall-kiri.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent i jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nugqas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi l-istufi tal-gass b’mudell iehor korrispondentiWara li I-proceduri kollha
ta ‘garanzija jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija tal-fuklar tal-gass m’ghandux jigi estiz
jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part bi hlas ta’ tiswija hija koperta minn garanzija ta
‘sena ta’ thaddim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts
jew stufi tal-gass li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess ‘tal-kumpanija.taghna. Rekwiziti, min-
barra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, dwartiswijiet ta’ stufi tal-gassijew hsara
taghhom, ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Plinske pedi proizvedene su prema strogim standardima koje postavlja nasa tvrtka, a koji su
uskladeni s odgovarajuc¢im europskim standardima kvalitete. Plinske peci nase tvrtke imaju
jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu.
Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava iz jamstva je kupoprodajni doku-
ment plinskog Stednjaka (maloprodajni racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka
nece pokriti relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati
osim ako se ne predoci kopija dokumenta o kupnji. U slucaju da popravak mora obavi-
ti nas servis, troskove prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Plinske pedi
potrebno je poslati na popravak poduzecu ili u ovlasteni servis odgovarajué¢im nacinom i
prijevoznim sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (potrosni dijelovi).
2) Plinske pedi ostecene zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Plinske pedi lose odrzavane.

4) Koristenje neodgovarajucih deterdzZenata ili dodataka.

5) Plinske pedi dane tre¢im osobama bez naknade.

6) Ostecenje ili neispravnost uzrokovana nepravilnim postupkom c¢iséenja plinskog Stedn-
jaka.

7) Kontakt plinskog Stednjaka s kemikalijama, ili oStecenja uslijed vlage ili korozije.

8) Plinske pedi koje je modificirala ili otvorila neovlastena osoba.

9) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

10) Plinske pedi koristene za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U sluaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene plinskog Stednjaka drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih
jamstvenih postupaka, jamstveni rok plinskog Stednjaka ne moze se produfziti niti obnoviti.
Zamjena rezervnog dijela uz naknadu za popravak pokrivena je 1-godisnjim jamstvom ispra-
vnog rada, podloZno postivanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili plinske peci
ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji
se odnose na popravak plinskog stednjaka ili njegovo ostecenje, ne vrijede. Grcki zakon i
odgovarajuci propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.

GWARANCJA

Las estufas de gas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas por
nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas. Las
estufas de gas de nuestra empresa tienen una garantia de 24 meses para uso no prefesional
y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de la fecha de compra del
producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra de la estufa de'gas
(ticket de compra o factura). En ninguin caso la empresa cubrird el coste correspondiente de
las piezas de repuesto y las horas de trabajo necesarias respectivas si no se presenta una
copia del documento de compra. En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por
nuestro servicio técnico, los gastos de transporte (ida y vuelta) correran integramente a car-
go del remitente (cliente). Las estufas de gas deben enviarse para su reparacion a la empresa
0 a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgastan de forma natural como consecuencia de su uso
(piezas fungibles).

2) Estufas de gas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Estufas de gas mal mantenidas.

4) Uso de detergentes o accesorios inadecuados.

5) Estufas de gas cedidas gratuitamente a terceras entidades.

6) Dafios o mal funcionamiento derivados de un procedimiento de limpieza inadecuado de
la estufa de gas.

7) Contacto de la estufa de gas con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosion.

8) Estufas de gas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

9) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

10) Estufas de gas utilizadas para alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir la estufa de gas por otro modelo correspondiente. Una
vez concluidos todos los tramites de garantia, no se prorrogara ni renovara el periodo de
garantia de la estufa de gas. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de reparacion
estd cubierta por una garantia de buen funcionamiento de 1 afio, siempre que se cumplan
las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o las estufas de gas sustituidas per-
manecen en posesion de nuestra empresa. No se aplicaran otros requisitos, distintos de
los mencionados en este formulario de garantia, en relacién con las reparaciones de las
estufas de gas o sus dafios. Esta garantia estd sujeta a la legislacion griega y a la normativa
correspondiente.

PL

Kuchenki gazowe zostaty wyprodukowane zgodnie z surowymi normami ustalonymi pr-
zez naszg firme, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci. Kuchen-
ki gazowe naszej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym dla uzytku nie-
profesjonalnegoni 12=miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwarancja jest wazna od
daty zakupu produktu. Dokumentem potwierdzajgcym prawo do gwarancji jest dokument
zakupu kuchenki gazowej (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci, zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin pracy,
jesliynie zostanie przedstawionaskopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa
musi zosta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci
ponoszony. przez_nadawce (klienta)s Kuchenki gazowe musza byé wystane do naprawy
do firmy lub, autoryzowanego warsztatusw odpowiedni sposéb i $rodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA'GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore ulegaja naturalnemu zuzyciu w wyniku uzytkowania (czesci
zuzywalne).

2) Kuchenki gazowe uszkodzene w wyniku.nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Niewtasciwa konserwacja kuechenek gazowych.

4) Uzywanie niewtasciwych detergentéw lub akcesoriow.

5) Kuchenki'gazowe przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia'lub usterki wynikajace z niewtasciwego czyszczenia kuchenki gazowej.

7) Kontakt kuchenki gazowej z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.
8) Kuchenki gazowe, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony per-
sonel.

9) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

10) Kuchenki gazowe uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfacznie bezptatng wymiane elementu, ktdry wykazuje wade pro-
dukcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej fir-
ma zastrzega sobie prawo do wymiany kuchenki gazowej na inny odpowiedni model. Po
zakonczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na kuchenke gazowg
nie zostanie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optatg za na-
prawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania
warunkéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub kuchenki gazowe pozostajg w po-
siadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwaran-
cyjnym, dotyczace naprawy lub uszkodzenia kuchenki gazowej, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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